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Lelkesen fogadták 
a darabbérezés bevezetései 

a Magasépítési JVt dolgozói

Az állami gazdaságok 
és gépállomások fiataljai 

munkafelafánlással készülnek 
az egységesítő kongressznsra
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ARA 50 FILLER

A hortobágyi állami gazdaság 
dolgozói és a nemzetközi 

békemozgalom
A közelmúlt napokban a Szak- 

szervezeti Világszövetség buda­
pesti tanácskozásain résztvett kül­
földi delegátusok egy része ellá­
togatott a hortobágyi állami gaz­
daságba. Az érkező vendégeket a 
gazdaság dolgozói meleg barát­
sággal fogadták s a rögtönzött 
gyűlésen fel-felzúduló tapssal ad­
tak a külföldiek értésére, hogy 
szavaik nagyon is közelről érintik 
a magyar dolgozó népet.

Vájjon miért érinti a magyar 
-dolgozó népet, a hortobágyi álla­
mi gazdaság dolgozóit közelről a 
külföldiek szava V Vájjon van-e a 
külföldi munkásdelegációnak va­
lami köze a hortobágyi állami 
gazdasághoz ? Van-e annak vala­
mi jelentősége, hogy a külföld, 
országok munkások legáltjai és a 
hortobágyi dolgozó parasztok ta 
lálkoztak, hogy tapasztalatcsere- 
szerűen kicserélték gondolataikat, 
tapasztalataikat ?

Ennek a találkozásnak nagyon 
ás nagy jelentősége van.

A szovjet szovhozmunkások 
szakszervezetének titkára, Rasz- 
'torgujov eivtárs azt mondta a Hor­
tobágyon: „öröm tölti el a szov­
jet népet, hogy .a magyar dolgo­
zók is. a beke -táborát erősítik." 
jó: öm tölti el nemcsak a hatalmas 
(Szovjetuniót, hanem a békéért 
küzdő összes országok munká­
sait annak láttán, hogy velük 
együtt a magvar dolgozó nép is 
szilárdan, elszántan es eredmé­
nyesen küzd a békéért.

Bizakodást, új erőt, új lendüle­
tet jelent a külföldi országok 
munkásosztályának az, hogy mi 
magyarok is jól megálljuk a he­
gyünket a békéért folyó világmoz­
galomban. Még nagyobb, még fri- 
sebb lelkesedéssel küzd:nek a kül­
földi országok dolgozói a háború 
ellen, ha látják a mi előrehaladá­
sunkat, mint ahogyan hatalmas 
lendületet, új erőt ad Tulcacs elv­
társnak, a hortobágyi állami gaz­
daság vezetőjének, vagy az ország 
más, Szovjetunióba készülő pa­
rasztdelegáltjának, ha majd lát­
ja a roppant hatalmas Szovjet­
unió nagyszerű munkaeredmé­
nyeit, egyre növekvő politikai és 
gazdasági erejét.

Ez a jelentősége annak, hogy a 
Szovjetunió, a népi demokráciák 
és a még kapitalista elnyomás 
alatt élő országok munkásainak 
küldöttei a hortobágyi állami gaz­
daság dolgozóival, az ország szo­
cializmust építő dolgozó népének 
jegy kis részével találkozott.

öreg hortobágyi parasztok még 
bőven emiékezn.k a múltból olyan 
esetekre, hogy külföldiek kerestek 
fel a Hortobágyut. az érkező urak 
a sok hortobágyi csoda között 
megbámulták a hatalmas, kopár, 
puszta szikes területeket, Vele 
együtt a mély tudatlanságban, 
nyomorban elő pásztorokat. Ha 
ez-k a külföldig urak megint jön­
nének, már nem találnának el 
Hortobágyi a. Nem találnák meg

térképükön.
Megváltoztak a térképek is. 

Azok a térképek, amelyeken a 
hortobágyi végeláthatatlan szike, 
és végeláthatatlan nyomort ke­
resnék, már rosszak, elavultak 
Mi más térképeken tájékozódunk 
Olyan térképen, amely mm merő 
sziket, pusztaságot, hanem 20 
ezer hold friss szántás nyomán 
duzzadó, életet árasztó, bőnek

ígérkező termést mutat. Ezen a 
térképen tájékozódtak a külföldi 
munkásdelegáltak is.

Kis mását csináljuk meg annak, 
amit a világ békéért küzdő dolgo­
zóinak főerössége, a Szovjetunió 
csillái. Dávidov szovjet mérnök 
terve megfordítja a folyó irányát, 
eltünteti a hegyet, betömi a völ­
gyet, a szovjet dolgozó milliók ki­
fogyhatatlan energiájára támasz­
kodva termővé teszi a sivatagot. 
Ennek a példáján hajlítja a ter­
mészetet fokozatosan a dolgozó 
nép a maga szolgálatába a népi 
demokráciákban, a mi országunk­
ban s itt a Hortobágyon is.

Ez a munka hataunas erőt tud 
kölcsönözni a külföldi munkások­
nak a sajáo harcukhoz. De felmér­
et-tíen erőt jelent a mi számunk- 
a is az, hogy a vérszomjas tőkés 

j nyomás alatt élő dolgozóit kül­
döttei is elszánt, kemény harcról 
.udósítottak bennünket. Az ame­
rikai halálka-eskedóket kiszolgáló 
fasiszta olasz kormány rendőrség­
gel löveti és bebör'.önzi a földfog- 
_aló olasz paraszt, kát. De a mun­
kásosztály ált„l vezetett olasz pa­
rasztok harcát nem tudják meg­
törni ! Szorul a hurok a pápa és 
a többi földesúri bitangok nyaka 
körül.

Franciaországban is mély nyo­
morba taszítva tartják a dolgozó 
parasztokat, de kitartó ■ békehar­
cukat itt sem tudják elnyomni a 
tengerentúli tőkések francia talp- 
nyaíói. A Párt által vezetett fran­
cia munkásosztály elszánt harca 
találkozik a francia parasztok 
harcos követelésével, szilárd béke. 
akaratával. S az egész francia 
nép sokesztendős szívós harca ta­
lálkozik az olasz, a görög, a jugo­
szláv, a nyugatnémet, a vietnámi 
és az egész világ elnyomott dolgo­
zóinak egyre erősödő imperialista­
ellenes harcával. S ezt a roppant 
erőt egy táborba öleli, egyként 
felsorakoztatva vezeti harcba a 
békéért, a ‘Szovjetunió.
Ez a kép tárul a hortobágyi dol­

gozó parasztok szeme elé a kül­
földi munkásdelegáltakkal folyó 
beszélgetés nyomán. Ez a világot 
átfogó roppant erejű békemozga­
lom bontakozott ki a hortobágyi 
dolgozó parasztok sztme előtt a 
beszélgetés folyamán. S egész 
tisztán, világosan megértették az 
állami gazdaság dolgozói azt a 
feladatot, ami előttük áll: minden 
erővel harcolni kell a bekéért. Ezt 
a harcot mai helyzetünkben to­
vább fokozzuk és erősítjük azzal, 
hogy gyárainkban és földjeinken 
minél többet termelünk. A horto. 
bágyi állami gazdaság dolgozói­
nak jobb termést hozó növényápo­
ló munkája és a ■ francia rakodó- 
munkások sztrájkja egymás mel­
lett, egymásra támaszkodva, egy­
mástól erőt merítve lendíti előre a 
békéért folyó harcot.

így van kapcsolata a külföldi 
munkások küldötteinek a hortobá­
gyi állami gazdaság munkájával, 

jelentősége a külföldi küldőt

Német dolcjozőli- ItösxíliKcic
a Szovfeiuniónak 

a jóvátételek csökkentéséért
A demokratikus egység jegyében (ártják meg a válas,.tá,..ka(

jóvátétel!

;ok Hortobágyon tett látogatásá­
nak. Ebben a tudatban végezzük a 
mezőgazdasági munkát továbbra 
Is, egyre magasabb, egyre széle­
sebb körre kitirjedó új eredmé­
nyek felé törekedve.

A Német Demokratikus Köztár­
saság dolgozóinak köreiben nagy 
ürömmel fogadják a Szovjetunió 
minisztertanácsának , határozatát 
a német jóvátétel! kötelezettségek 
csökkentéséről, mint a szovjet nép 
bizalmának újabb bizonyítékát. Az 
üzemi gyűléseken ismertetik a 
munkásokkal a Szovjetunió kor­
mányának határozatát és hatálo- 
zatokban foglaltak állást amel­
lett, hogy csak a Szovjetunióval 
va.ó baráti együttműködés alap­
ján lehetséges Németország gyors 
újjáépítése.

A meckienburgi parasztpárt 
tartományi vezetősége megkö­
szönte a szovjet kormánynak a 
jóvátétel! kötelezettségek csök­
kentését. A falusi lakosság dol­
gozói 'Szoros barátságot óhajta­
nak a Szovjetunió népeivel — 
hangsúlyozza a nyilatkozat.
Negyvenezer lipcsei lakos kedden 

nyilvános gyűlésén háláját fejezte 
ki a szovjet kormány iránt a jó­
vátétel csökkentéséért.

A Berliner Zeitung „ba­
rátságos rendezés" címmei többi 
Között a következőket írja: Sen- 
kisem vitathatja, hogy

a szovjet megszállási politi­
kát kezdettől fogva követke­
zetesen, nyíltan, igazságosan 
és a jaltai, valamint a pots­
dami szövetséges megállapo­
dásoknak megfelelően foly­

tatták.
Ezzel szemben a nyugat-német- 
országi megszállási költségek 
évenként elérik a 4.5 milliárd 
nyugati márkát, szemben a hátra­
lévő kb. 9 milliárd márka összegű 
jóvátétel! kötelezettségekkel, me­
lyeket a Szovjetunió támaszt. 
Ez;k szerint, a mi egész jóvátéte­
lünk nem magasabb a nyugatné­
met protektorátus kété$ megszál­
lási költségénél.

A Neues Deutschland 
ugyanezzel a témával kapcsolat­
ban „Az igaz barátság tette” cím­
mel a következőket írja:

„ .. . a szovjet kormány és Sztá­
lin elvtárs ez alkalommal ismét a 
német nép igaz barátjának bizo­
nyult. Nem hangsúlyozhatjuk elég 
szer, hogy a Szovjetunió csupán 
10 milliárd dollár jóvátétel! köve­
telést támasztott Németországgal 
szemben, noha a háború által oko­
zott veszteségei összesen elérik a 
485 milliárd v.c .árt.

A Szovjetunió kétségtelenül 
áldozatot hozott, amikor le­
mondott 3.171 millió dollár 
jóvátétel szállításáról, ezért a 
német népnek minden oka 

megvan a hálára.

A nemet népik a in ara 
köszöneté

A Német Demokratikus Köztár­
saság népi kamarájának ülésen 
Grote w o h 1 miniszterelnök be­
széde után egyhangúlag elfogad 
ták a miniszterelnök kormánynyi­
latkozatával kapcsolatos natáro 
zatot, amely megállapítja:

A Német Demokratikus Köztár­
saság ideiglenes népi kamarája 
egyhangúlag helyesli az ideiglenes 
kormány nyilatkozatát a Szovjet 
unió kormányának azzal a hatá 
rnMtavai kaccsolatban. amely, le

szállítja Németország 
fizetéseit.

A Szovjetunió kormányának ha­
tározata a Német Demokratikus 
Köztársaság liánt a baráti biza­
lom jele. Az ideiglenes népi kama­
ra ebben a nagyvonalú döntésben

Valamennyi román lap
unió vezette nagy béketábor har-

újabb bizonyítékát látja annak, 
hogy helyes úton akarja a Német 
Demokratikus Köztársaság a ne-. 
met nép életérdekeit a béke, az 
egység és a függetlenség kérdését 
demokratikusan megoldani és meg 
is fogja oldani.

címoldalon foglalkozik a szovjet 
kormánynak azzal az elhatározá­
sával, hogy csökkenti a Szovjet­
uniónak Németországtól járó há­
borús jóvátétel összegét. A Scan- 
teia megállapítja, hogy a román 
nép teljesen szolidáris a Szovjet-

A varsói Tribün a Latin
hangoztatja, hogy a szovjet döntő módon hozzájárult 
döntés a bizalom kifejezése Né­
metország haladó és békés erői 
iránt. A lengyel nemzet hálás a 
Szovjetuniónak, amely nemcsak a 
függetlenségét adta vissza, hanem

cával, amely leleplezi a nyugat­
németországi, franciaországi és 
más tökésországbeli reakcióval 
összefüggő angol-amerikai impe­
rializmus támadó terveit.

ahhoz,
hogy Lengyelország nyugati 
szomszédjaként létrejöhessen a. 
Német Demokratikus Köztársa­
ság, a régi ellenséges imperialista. 
Németország helyett.

A Német Demokratikus Köz­
társaság nemzeti frontja ülést tar­
tott Berlinben. Az ülésen határo­
zatot hoztak, amely a többi között 
hangsúlyozza:

Sztálin generalisszimusz vála­
sza, amit a Német Demokratikus 
Köztársaságnak a jóvátétel össze­
gének csökkentése iránti kérelem­
re adott, megmutatta, hogy a 
Szovjetunió ezzel is lehetővé teszi 
a Német Demokratikus Köztársa­
ság számára az ország újjáépíté­
sének meggyorsítását. A nyugati 
imperialista hatalmak londoni ha­
tározatai ezzel szemben a német 
nép ellen irányuló legíelháborí- 
tóbb erőszakot jelentik. A bonni 
kormány és a kormányt támogató 
politikai pártok vezetői fenntartás 
nélkül alávetik magukat az új 
imperialista erőszaknak.

Ilyen körülmények között külö­
nös jelentőséget nyernek a Né­
met Demokratikus Köztársaság-

iiözös listán indulnak a választáson 
a Német Demokratikus Köztársaság nemzeti 

Irontjában tömörült pártok
ban októberben megtartandó vá­
lasztások.

Az egész nemzet érdeke megkí­
vánja, valamennyi demokratikus 
eró legszorosabb együttműködését 
a demokratikus Németország 
nemzeti frontjának erősítésére. A 
demokratikus blokk ezért úgy 
döntött, hogy a demokratikus Né­
metország ntmzeti frontja közös 
jelölőlistát állít.

Ez az egységes fellépés elősegí­
ti a béke megrősítéséért, a de­
mokratikus rena megszilárdításá­
ért, a Németország egységének 
helyreállításáért, a megszálló csa­
patok kivonásáért folytatott har­
cukat. Egyesült erővel fogjuk az 
együtt elkezdett építést tovább 
folytatni és megvalósítani népünk 
biztos és békés jövőjének, gyer­
mekeink jobb sorsának, népünk és 
hazánk boldogságának érdekében.

A Moszkvában járt 
angol szakszervezeti küldöttség 

a szovjet dolgozók jólétéről
A Moszkvából hazatért angol 

szakszervezeti küldöttség tit­
kára, William Weinright a kö­
vetkezőket mondta az Ewening 
Standard munkatársának a 
Szovjetunióban látottakról:

A szovjet néo jobban él, 
mint az angol.

Élelmiszerekben mindenütt 
nagy a bőség cs óriási a 

változatosság.
Minden munkahely közvetlen
közelében van 
csődé, óvoda, 
Moszkvában

bámulatos 
épülnek a

megfelelő ból- 
vagy gondozó.

gyorsasággal 
korszerű új 

munkáslakások.
Mindenütt korlátlan szólássza­
badság van a Szovjetunióban.

— Ami a politikai kérdése­
ket illeti, úgy találtam, hogy a 
szovie.t. noleár gyakran jobban

van tájékozódva az angol poli­
tikai helyzetről, mint pl. a mi 
küldöttségünk tagjai.

Megkezdte működéséi 
a „Megvtdiiik a bekéi“ mozgalom 

országos tanácsának titkársága
Az országszerte megalakult 

magyar békevédelmi bizottsá­
gok munkája a békeívek aláírá­
sával nem fejeződött még be. 
Feladatuk, hogy a nagy lendü­
lettel megindult békeharcot lo- 
vábo folytassák. A béke védel­
mi bizottságok és a béke min­
den híve problémáival, javas­
lataival és leveleivel a „Mcg- 
védjük a békét“ mozgalom or­
szágos tanácsának megalakult 
titkárságához fordulhat. (Cím- 
Budapest, VI., Dózsa György­
ül 84/b/e.i. .
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A Szovjetunió vezetői ismételten
kifejezésre iuRaiiák békeakaraiukat
Trygve Lie safióériekezíeíe Moszkvában

Az Egyesült Nemzetek Szerveze­
te moszkvai tájékoztató központjá­
ban a szovjet és a külföldi sajtó 
képviselőinek részvételével sajtóér­
tekezletet tartottak, amelyen Tryg­
ve Lie, az ENSZ főtitkára beszá­
molt moszkvai tárgyalásairól. Kö­
zölte, hogy a Sztálin generaüsszi- 
musszal, Moiotovval, a miniszterta­
nács helyettes elnökével, Visinszkij 
külügyminiszterrel, Gromiko helyet­
tes külügyminiszterrel, Szóból jewel, 
az ENSZ főtitkára volt helyettesé­
vel folytatott tanácskozásain 

a nemzetközi helyzetről, Kína 
képviseletéről az ENSZ-ben és 
az úgynevezett hidegháborúról 

volt szó.
Feltett kérdésre válaszolva kijelen­
tette, hogy a véleménycsere pozitív 
jellegű volt, de az ENSZ főtitkára 
nem érezhet megelégedést mind­
addig. amíg az ENSZ gépezete nem 
működik tiívatásának megfelelően, 
amíg veget nem ér a hidegháború 
és amíg nem a,akul ki baráti vi­
szony az ENSZ tagjai között.

Nincs okom arra — mondotta,— 
hogy ne legyek megelégedve a 
Moszkvában lolytaiott tárgyalások­
kal, de a végleges következtetése­
ket csak 2—3 hónap múlva lehet 
levonni. Lehetséges, hogy ennél is 
hosszabb időre lesz szükség. Uta­
zásomba., amely előkészítő munka, 
nem várok azonnali eredményeket.

Találkozni fogok a különböző or­
szágok vezetőivel, tájékoztatást ka­
pok tőlük, visszaérkezésem után vi­
lágosabb elképzeléseim lesznek az 
ügyek állásáról.

Trygve Lie a tudósítók kérdé­
sére válaszolva kifejezte azt a re­
ményét, hogy az ENSZ előtt álló 
nehézségeket az ENSZ szeptember­
ben összeülő ülésszakáig meg lóg­
ják oldani.

Egy másik kérdésre válaszolva 
az ENSZ főtitkára emlékeztetett a 
Genfben nemrégiben tett nyilatko­
zatára, amelyben kifejezte remé­
nyét, hogy

felvesznek az Egyesült Nem­
zetek tagjai közé 9 európai ál­
lamot, amelyek felvételüket 

kérték
és ez meg fogja erősíteni Európa 
hangját az Egyesült Nemzetek szer­
vezetében. A főtitkár ajánlotta, 
hogy vegyék fei a 9 államot az 
ENSZ tagjai közé. Ez a kérdés to­
vábbra is a biztonsági tanács előtt 
fekszik.

Trygve Lie a továbbiakban meg­
jegyezte, hogy az említett európai 
államokon kívül öt más állam is lei- 
vételét kérte az ENSZ-be, összesen 
tehát 14 ország.

Egy másik kérdésre válaszolva 
Trygve Lie közölte, reméli, hogy 
útban Newyorkba, találkozni log 
Anglia és Franciaország miniszter-

elnökével. vagy külügyminiszteré­
vel. utána pedig Trumannal és 
Achesonnal.

Megkérdezték Trygve Liet, mi­
lyen intézkedések vonának aláza­
tosak annak érdekében, hogy bizto­
sítsák a kínai központi népkormány 
képviselői számára az ENSZ szer­
vezeteiben az őket joggal megillető 
helyet.

A főtitkár erre azt válaszolta, 
hogy ez a kérdés a biztonsági ta­
nácsban vár Megoldásra.

Az egyik kültö.di tudósító ezt 
kérdezte: A Szovjetunió vezetői a 
tárgyalások során kifejezésre jut­
tatták-e a békére irányuló törekvé­
süket?

Trygve Lie így válaszolt:
Ez a gondolat vörös fonalként
húzódott végi" minden meg­
beszélésen, amelyet a szovjet 

vezetőkkel folytattam.
Trygve Lie a továbbiakban meg­

jegyezte, hogy más fővárosokban 
folytatott tárgyalásai során szintén 
hallott béketörekvésekről.

A sajtóértekezlet végén Trygve 
Lie a tudósítók kérdésére beszá­
molt moszkvai benyomásairól. Meg­
jegyezte, hogy már ötizben tett lá­
togatást a Szovjetunióban, .át ta 
Moszkvát béke es háború idején 
egyaránt. Az elért sikerek — mon­
dotta — szeretnie, láthatóak.

Vílágsxerie nagy lenüüleíiel 
íolyilc a stoc&@olmk 
'béliéivelc aláuu’ik&u

A pekingi Daily Worker fel­
hívást intézet', a kínai dolgozók­
hoz a stockholmi békeívek aláírá­
sára.

A győzeiem a mienk lesz, ha 
harcolunk érte — írja a lap. 
Építsünk erős oékefrontot a világ 
dolgozóival együtt és vegyük. ki 
részünket a tizovje.unió vezette 
béketáborban, amely harcol az im­
perializmus ellen.

Varsó: Az eunult négy nap so­
rán Krakkóban 57 ezren, a kielcei 
vajdaságban 521 ezren és Sziléziá­
ban félmilliónyi an írták alá a bé­
keivet. Az egyetemi tanárok, tu­
dósok és művészek is tevékenyen 
kapcsolódnak be a DéKemozga- 
:omba. A poznani egyetemi taná­
rok felhívása hangsúlyozza, hogy 
a Szovjetunió vezette Deketábor 
meg tudja aKadályozni a háborút 
e-úiié-izitú imperialisták gyaláza­
tos terveit.

Berlin: A szabad német ifjú­
ság szervezetei a Német Demo­
kratikus Köztársaság területén 
eddig 7.093.826 aláírást gyűjtöttek 
az atomfegyver betiltását követe­
lő ívekre,

Szólta. A Sztara Eagoraban 
az egyházi vezetők értekezlete ha­
tározatban foglalt állást a béke 
mellett.

A határozat elítéli azoknak a 
keresztény egyházaknak a 
magatartását, amelyek ebben 
a történelmi pillanatban nin­
csenek a világhétre híveinek 

táborában.
Az értekezlet üdvözlötáviratot in­
tézett Sztálin generalisszimuszhoz 
és Cservenkov miniszterelnökhöz.

Párisi Franciaországban sok 
faluban és gyárban a dolgozók 
100 százaléka írja alä a felhívást. 
Sok helyen a községi tanács szó­
lítja fel a lakosságot az atom­
bomba betiltását követelő felhí­
vás aláírására.

Fougeron nagy francia festő 
felhívást intézett a francia művé­
szekhez.

— Legfontosabb feladatunk 
ma a harc a tartós és szilárd 

békéért.
— mondja a ielhfvás. Ugyanazok 
harcolnak a békéért, akik hiszpek 
a művészetben, a szépségben, kik­
nek céljuk új szavakat, új hango­
kat, új formákat es új színeket 
teremteni az új élet számára.

Amint a békét megnyerjük, a vas­
tag csönd-függöny, amely most az 
imperialista országokban ráborul 
a haladó művésze*, kgszebb alko­
tásaira, eloszlik — mondja Fou­
geron felhívása.

Kópén h ága: A béke hívei

dániai bitet faága lapot indított 
,,Harco,jatok a békéén címmé:. 
A lap első száma a béke dániai 
híveinek mozgalmáról számol be 
és felhívja a lakosságot, hogy ala­
kítsa meg mindenütt a béke hívei 
helyi bizottságait.

Tito újabb gaztettei
Az imperialista bábok — a 

görög monarchcíasiszták és a 
Titó-banda — között egyre szo­
rosabbá válnak a kapcsolatok. 
Plasztirasz görög miniszterel­
nök a Giornale Della Sera olasz 
lapnak adott nyilatkozatában 
közölte, hogy „jó úton halad" 
a Titó-bandával való viszonyuk 
rendezése s a közeljövőben fel­
veszik a diplomáciai' kapcsola­
tot. A diplomáciai viszony 
helyreállításáért cserében a 
Titó-banda, mint ezt Kardelj 
jugoszláv külügyminiszter be­
jelentette, szabad kikötőt kap 
Szalonikiben. Az imperialisták 
természetesen elégedetten ve­
szik tudomásul csatlósaik ba- 
rátkozását. A Newyork Times,

az amerikai uralkodó körök 
szócsöve hangsúlyozza; „Titöt 
bátorítani keli azon az úton, 
amelyen elindult."
A RABÖTN1CSESZKO DELO
közli, hogy május 14-én a 
mcnarcho-iasiszta Görögország­
ból jövő fasiszta diverzáns ele­
mek Szmilen határmenti bol­
gár falu közelében meggyilkol­
ták Angel Tunev erdőigazgatót 
és Dimitri Sztefanov kerületi 
erdőigazgaíót.

A bolgár íoldmívelési és er­
dőügyi minisztérium békevé­
delmi bizottsága tiltakozó táv­
iratot intézett ebben az ügyben 
Trygve Liehez, az ENSZ fótit 
kárához.

A kínai néphadsereg 
felszabadított öt szigetet

A népi felszabadító hadsereg 
egységei szerdán partraszr.Ltak 
Csousan szigeten. A népi had­
sereg egységei kedden indítot­
ták meg a támadást Csousan 
sziget ellen és szerdán a sziget 
és négy más közei: sziget fel­

szabadult, A népi hadsereg 
egységei folytatják partraszál­
lásukat a környező szigeteken. 
A sziget lakossága nagy öröm­
mel fogadta az előretörő had­
sereget.

Az amerikai Kommunista Pár! 
vezetőit bírói í téletié 1 sie isi engedik 

Newyork határán kívülre
Goddard szövetségi bíró .elutasí­

totta a Kommunista Párt vezetői­
nek azt a fellebbezését, amelyben 
kérték, nogy feljogosítsák őket el­
hagyni Newyork határait. Ez a bí­

rói ítélet a szólásszabadság meg­
sértését jelenti és akadályozza a 
Kommunista Párt elítélt vezetőinek 
védelmét.

ElöUésstíiletel*
Gyermeknapraa

Az egész világon június ele­
jén ünnepli a haladó emberi­
ség a jövő reménységeinek a 
gyermekeknek napját. A ma­
gyar dolgozók is országszerte 
készülődnek már a nemzetközi 
gyermeknapra.

A nemzetközi gyermeknap 
sikere érdekében az MNDSZ- 
asszonyek aktívaértekezleteket

tartanak. A gyermeknap meg­
rendezésére helyi bizottságokat 
alakítanak. Az úttörők örsi raj­
értekezleteket tartottak és el­
határozták, hogy június 1-én 
és 2-án dísz-raj gyűléseket tar­
tanak.

A nemzetközi gyermeknap­
pal kapcsolatos ünnepségek 
mindenütt június 4-én lesznek.

ti román kmmim a Bsukaresüi Követség 
SMszáiMasí csölieshssérő Kivia 

az IISÁ-t
1950 március 14-én az Egye­

sült Államok kormánya jegy­
zéket intézett a Román Nép 
köztársaság külügyminiszté­
riumához és beutazási vizűm 
engedélyezését kérte a buka­
resti amerikai követség új tag­
jai számára. Felvetette ugyan­
akkor a követség személyzeti 
létszámának megállapítását.

A Román Népköztársaság 
kormánya válsszjegyzékeben 
megállapítja, hogy míg 1936— 
1937-ben a bukaresti amerikai 
követség diplomáciai személy­
zete 6 tagból állt, addig a há­
ború után az Egyesült Államok 
bukaresti követségének teljes 
létszáma elérte az 53-at. Meg­
állapítja a jegyzék azt is, hogy 

a követség tagjainak nagy­
része az Egyesült Államok 
kormányának a »Román 
N ép köztársasággal szem­
ben folytatott ellenséges 
politikáját szolgálja és 
kémkedési tevékenységben 

vett részt.
Utal arra hogy az Egyesült 

(Államok kot hiánya állandóan

A nyiigainémet szén- és acélipar néplolajMa vételé! Isveteli 
a Kéaet? DcMtoaiifcis liD.jiiaság neszei* uea,ja

A Német Demokratikus Köztár­
saság nemzeti frontjának országos 
tanácsán Georg Deninger, a Német 
Demokratikus Köztársaság külügy­
minisztere beszámolt a külpolitikai 
helyzetről. Kijelentette, hogy a je­
lenlegi külpolitikai helyzet Német­
ország demokratikus erőinek moz­
gósítását követeli hogy szembeszáll- 
hassanak a nyugati hatalmaknak a 
német nép szuverenitása ellen irá­
nyuló támadásaival. A nyugati ha­
talmak megszegték a potsdami 
egyezményt. Csapataik intervenciós 
és megszálló csapatok jellegét öl­
tötték -..-gukra. A német nép azon­
ban nem szándékozik továbbra is 
elismerni a nyugati hatalmak csa­
patainak jelenlétét.

A Német Demokratikus Köztársa­
ság a legjobb ú'on halad, hogy bé- 
keállammá váljék A Köztársaság­
ban már nincs gazdasági válság, 
munkanélküliség A barátságos kap­
csolatok elmélyülése a Szovietunió-

va'i'és a népi demokráciákkal bizo­
nyítják, hogy a Német Demokrati­
kus Köztársaság semmire sem tö­
rekszik jobban, egységének megte­
remtésénél és a béke megszilárdítá­
sánál. Az az út, amelyen a Német 
Demokratikus Köztársaság kormá­
nya halad, az egyetlen helyes út. 
A Nemzeti Front országos tanácsá­
nak kötelessége nyíltan kijelenteni: 
ezt a politkát továbbra is követke­
zetesen folytatják. Németország 
egyesítése egyedül és kizárólag Ber­
lin tővárosán át lehetséges. A Nem­
zeti Front feladata, hogy a béke­
zászlók, amelyeket a szabad német 
ifjúság pünkösdkor Berlinbe visz, 
hamarosan Bonnbá és Petersberg- 
ben is ott lengjenek 

A beszámoló után Kastner pro­
fesszor olvasta fel a liberális de­
mokrata párt következő javaslatát:
,.Tekintettel a veszélyre, amellyel a 
nyugati hatalmaknak a német szén 
ét acéliparnak a francia szén- és

acéliparral való egyesítésére vonat­
kozó terve a német nép gazdasági 
és politikai jövőjét fenyegeti, az or­
szágos tanács azt kívánja, hogy az 
egész német nép döntsön Nyugatné­
metország szén- és acéliparának a 
nép tulajdonába történő átruházá­
sáról. Nyugat-Németország termé­
szeti értékei és acélipara nem ke­
rülhet a nyugati háboríts uszítok 
birtokába. Ezek az egész német nép 
természetes tulajdonai. Az egész né­
met népnek lehetővé kell tenni a 
döntést ebben a kérdésben, amely az 
egész német nép élete biztosításá­
nak alapját jelenti. A német termé­
szeti értékek nem juthatnak idegen 
gazdasági erők birtokába, és a Né­
met Demokratikus Köztársaság la­
kosságát nem zárhatják ki az egész 
német népet illető ;értékek birtok­
lásából

A javaslatot egyhangúlag elfo­
gadták

megtagadta a vízumot olyan 
román állampolgároktól, akik­
nek a Román Népköztársaság 
washingtoni követségén kellett 
volna betölteniük az utóbbi két 
esztendő során a követségnél 
munkájukkal felhagyó tagok 
helyét. A Román Népköztársa­
ság kormánya ezzel szemben 
adott ki vízumokat a bukaresti 
amerikai követség felváltott 
tagjainak helyére mindaddig, 
amíg nyilvánvalóvá nem vált 
az amerikai kormánynak az a 
szándéka, hogy akadályozza a 
washingtoni román követség 
működését.

Mindezeknek az okoknak kö­
vetkeztében a Román Népköz- 
társaság kormánya kéri, hogy

az Egyesült Államok bu­
karesti követsége tagjai­
nak létszámát tíz fűre 

csökkentse.
Magától értetődik, hogy a bu­
karesti amerikai követség tag­
létszáma kérdésének megoldá­
sában a Roman Népköztársa­
ság kormánya a washingtoni 
román követség taglétszámá­
nak paritását tűzi ki feltételül. 

•• c

üiiiözik a Szovjetunióban fart 
belga muakaskülbötlseg tagjait
A belga reakciósok üldözik a má­

jus i-i ünnepségek alkalmával a 
Szovjetunióban járt belga küldött­
ség tagjait. A Drapeau Rouge c. 
lap jelentése szerint Albert Trikc- 
lius vasmunkást, aki a Be!ga-Szc\ - 
jel Társaság küldöttségének tagja­
kéul a május 1-1 ünnepségek a.kai- 
rnából Moszkvában járt, elbocsátot­
ták állásából.

A FIRENZEI SZÁLLÍTÓMUN­
KÁSOK NEM SZÁLLÍTANAK 
AMERIKAI FEGYVEREKET

Az olasz hatóságok előbb tíz­
ezer, majd húszezer lírát ígér­
tek naponta a firenzei szállító- 
munkásoknak, ha segítenek a 
rövidesen Firenzébe érkező 
amerikai hadianyag kirakásá­
nál. A firenzei szállítómunká­
sok határozottan visszautasítot­
ták ezt az ajánlatot.

1950
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Kovács JóZ 
brigád vezető 
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előbbiek vélet 
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A könnyeb
rend előnye
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Ikcntse.
fedik, hogy a bu­
sái követség tag­
lésének megoldá- 
pn Népköztársa- 

a washingtoni 
bég taglétszámá- 
|tűzi ki feltételül.

Dvjelunióban fárt 
hliotlsío lúgjait
[csők ü.dözik a má­

nk alkalmával s 
irt belga küídött- 

IDrapeau Rouge c. 
print Albert Trikc- 

aki a Belga-Szov- 
idöttségének tagja- 
i ünnepségek a.kai- 
an járt, elbocsátot-

prlÁLLÍTŐMUN. 
SZÄLLITAN AK 

FEGYVEREKET

lóságok előbb tíz- 
pzezer lírát ígér- 
firenze: szállító­
ba segítenek a 

íremébe érkező 
lanyag kirakásá- 
li szállítóm unká­
in visSzautasítot- 
latot,
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LeliiESsii faiadták a darabbérezes bevezetését 
a tieSpzók a SERNEVáfL építkezésénél 

és a Magasépítési i. if. Utói liiasÉatelyssi
Homokos úton, a Vagongyár 

betonkerítése mellett vezet 
ar'út a Magasépítési NV Serneváli 
{.étkezéséhez. Épp ebédszünet vé-

,r!?.i mély öblös hangon a gyári 
jú>rt mikor az oszlopokra .erősített 
fo'znideszkákat kikerülve bekanya­
rodunk a telep területére.
nrvn — LENDÜLETES MUNKA- 
K VERSENY AZ ÉPÍTKEZÉSNÉL

A szépen, sorrendben emelkedő 
épületek mellett tisztaság és a rend 
3Z ami az első pillanatra a sze­
münkbe tűnik. Nincs egyetlen egy 
téfdadarab, egy feles.eges deszka 
sem eldobálva. A meszes, maiteres 
ládák is katonás rendben sorakoz­
nak egymás mellett a csillogó nap- 
lényből- A rend és a tisztaságon 
juj a versenyszellem az, ^ ami szin­
tén kiváló. A több. mint 60 dolgozó 
közül, nincs egyetlen egy sem, aki 
lazsálna, tétlenül ácsorogna. A be­
tonkeverők, malterhordó lányok 
éppúgy, mint a kőművesek egy; 
mást” túlszárnyalva igyekeznek jó 
és "kiváló eredményeket elérni a 
munkában. Ilyen körülmények kö­
zött, ami kétségkívül a jó szervező 
és politikai munka eredménye, nem 
i« véletlen, hogy a sertés szádás- 
leiep építkezése a Magasépítő NV 
18 munkahelye közül a legelsők kö­
zött van.

FDDICi a munkás volt
BESOROLVA, EZUTÁN 

A MUNKA
A hétfői napon itt is, mint a Ma­

gasépítési NV minden munkahelyén 
bevezették a darabbérezést. A dolgo­
zók már vártak rá, tudták, hogy ez 
egy újabb egészségesebb bérelszá­
molási módszert fog jelenteni a régi 
helyett. A múlt szerdai értekezle­
ten, amit a MÉMOSZ-ban tartot­
tak, már tiszta képet kaptak erről, 
a csütörtöki szemináriumon is be­
széltek róla. Meg is jegyezték ma­
guknak nagyon jól, hogy amíg ed­
dig helytelenül a munkás vöd be­
sorolva, ezután a szocialista elv sze­
rint a munka lesz az, amit díjaznak.

Öt nap telt el azóta, mióta a segéd­
munkástól a kőművesig „hivatalo­
san kiosztották az új munkautalvá­
nyokat. Ez az öt nap nem nagy idő, 
de cpp elég arra, hogy maguk a 
dolgozók gyakorlatban is meggyő­
zöd cnck a darabbérezés előnyéről. 
Hogy meggyőződtek, arról az 
egpunietü és lelkes vélemények ad­
nak legméltóbb bizonyítékot.

A DARABBÉREZÉS JOBB, 
VILÁGOSABB, MINT 

AZ ELŐBBI VOLT
Az egyik földszintes épület 

vakolásán dolgozik Kokas István 
kőműves, a „Béke" brigád vezető­
je. Kokas e.lvtárs éppúgy, mint bri­
gádja, melynek minden tagja felül 
van a 60 éven, hetente túlszárnyal­
ja a 200 százalékot. Mikor a da­
rabbérezésről kérünk tőle _ véle­
ményt, megfontoltan, az öregek 
nyugodtságával mondja: Eddig csak 
zsákba macskát árultunk, sok­
szor még mi szakmunkások sem 
tudtuk, hogy mi lesz a fizetés egy- 
egv ledolgozott héten. Most pedig 
úgy a munkaidő, mint az érte járó 
pénz pontosan fel van tüntetve. 
Nem kell bizonytalanul a sötétben 
tapogatózni.

Molnár Lajos segédmunkásnak is 
ez a véleménye. Eddig a teljesít­
mény bérrednszert és bérelszámo­
lást valóságos boszorkánykonyhá­
nak lehetett tekinteni. _ Mindenfajta 
bércsa'ónak, normalazítóna.k _ ked­
vezett, de sok esetben _ hátrányos 
vöt a becsületes munkásnak. Most 
pedig már nem keil hozzá hat gim­
názium, hogy valaki kiszámolja, 
hogy egy heti teljesítménye után, 
mennyit keresett. .....,

Kovács József elvtárs, a szaluto- 
brigád vezetője, Kiss Éva iíjurnüD" 
kás, aki szintén brigádvezeto, leiKe- 
sen csatlakozik ehhez. Kovács mv- 
társ még lelkesen ki Is egészíti az 
előbbiek véleményét. . .

— Köszönjük a Pártnak es Ka- 
kosi elvtársnak, hogy ilyen, bérel­
számolást vezetett be, ami meg­
könnyíti és lendületessé teszi műn 
kánka!.

ESTE KISZÁMOLJÁK 
A NAPI TELJESÍTMÉNYE

A könnyebb kiszámolás és az uj
rend előnye este mutatkozik me1-

legjobban. Ilyenkor a telep minden 
sarkában kis csoportok képződnek 
a. do.gőzökből, akik nem sajnál­
ják arra az időt, hogy kiszámít­
sák napi bérüket. Ilyenkor ceruza, 
papír kerül gyorsan elő, egy jól szá­
moló elvtárs már olvassa is, hogy 
ki mennyit keresett, mennyit telje­
sített. Ez nemcsak itt a Sernevál- 
nál, a Magasépítési NV minden 
munkahelyén így van. Harangozó

Mihály ácsbrigádja is az anyagte­
lepen, akik 54i órára utalványozott 
munkát 341 óra alatt fejeznek 
be, minden este szintén ceruzát íog 
és egy tiszta lapon összegezi a heti 
eredményeket.

A darabbérezés tehát kiváltotta a 
dolgozók egyöntetű helyeslését. 
Most a,z e-következő bérkifizetés 
alkalom lesz arra, hogy végleges 
győzelmet is arasson.

a keíegyáii Szil szervezet is jó isimkával 
készül az egységesítő kongresszusra

Némi hónappal ezelőtt alakult ifjúmunkás ő Is méltóbbon szolgálja 
meg 'a Kefegyár SZÍT szervezete. A > béke ügyét. Hét hónapja tanul 

tagság nagy többsége tanuló. Most, 
mint az ország egész dolgozó ifjú­
sága, ők is készülnek az egységesítő
kongresszusra, s ezt megelőzően a 
küldöttválasztó taggyűlésre. A leg­
jobb tanulók közé tartozik Kun Er­
zsébet kefés.anuló, aki a SZIT-nek 
vezetőségi tagja. Aktívan működik 
a kúltúrgárdában és sportol ti. A 
Szabadságharcos Szövetség 50 órás 
kiképzésén részt vett, hogy mint

Példaképünk a lenini KomszomoL.
Fábián Et« bútorgyári iijnamnkásiáoy a küldöttek között

A Hajlított Bútorgyár fényező ter­
mében élénk induló dallama áradt 
a hangszórón keresztül. A munkás­
ifik, munkáslányok nagy többsége 
dalolva fennhangon kíséri a 
induló vérpezsdítő taktusát. A terem 
zsúfolásig megtelt félkész, kész fé­
nyezett és fényezetlen székek hal­
mazával. Fábián Éva elvtársnő

Fábián elvtársnő eddig is jó mun­
kál végzett, de ezentúl mégjobban 
látja el feladatát. Normáját 125— 
130 százalékban teljesíti állandóan. 
Munkaidejét 100 százalékig kihasz­
nálja és azon lesz, hogy ezt a ter­
melési átlagát tovább fokozza. A 
mennyiségi munka mellett azonban

SZIT-es ifjúmunkáslány is itt dől- nagy súlyt fektet a minőségi mun- 
goik két társával. Fábián Éva ép­
pen egy dióbarna színű szék tám­
láját dörzsöli tükörfényesre Igyek­
szik munkájával. Igyekszik azért, 
pert ifjúmunkás és küldöttnek vá­
lasztották az egységesítő kongresz- 
szusra, igyekszik azért, hogy tervét 
időelőtt teljesítse. Jelenleg tíz nap­
pal van előrébb az előirányzott ter­
vénél. Munkatársaival versenyben 
áll a terv teljesítéséért. Az üzemi 
ifjúmunkások a küldöttválasztó tag 
gyűlések előtt munkafelajánlást tet­
tek. hogy az egységesítő kongresz- 
szus napjára munkásfiatalokhoz 
méltóan jól felkészüljenek. Fábián 
Sva is felajánlást tett, vállalta, hogy 
tervét október 31-re minden részle­
tében befejezi Komoly felajánlás 
voit ez, jó, követendő példa minden 
ifjúmunkás számára. Az üzemben 
már négy éve dolgozik. Jó szak­
munkás. Kétéves párttag. Apja, Fá­
bián elvtárs szintén a Bútorgyárban 
dolgozik. Gépmunkás

kára Is, s az anyagtakarékosságot
szemelőU tartja.

Igyekszik betölteni az iijusag 
élenjáró szerepét. Még most a ma­
gyar ifjúság nem dicsekedhetik az­
zal, hogy a termelés rohamcsapata, 
de' minden Ifjúmunkás bízik abban, 
hogy a Komszomol példáját kő- lejt 
vetve, rövidesen a termelés roham" \ egységesítő kongresszus 
csapatává válnak. P. V- W* feiere.

j és teljesítménye már is 120—130 szí- 
I zalék körül mozog.

MATE ERZSÉBET ,. kefesianulá 
szintén elvégezte az SZUSZ 90 órás 
kiképzést, kuli úrmunkában és sport­
vonalon egyaránt jó munkát végez. 
Hutócki Mihály fúrás, keféstanuló 
hat hónapja van az üzemben, telje­
sítménye 110—115 százalék. Jenel 
Lajos lakatostanuló a kefegyári 
üzemi SZÍT szervezet titkára, mun­
káját becsülettel végzi el. Ifjúmun­
kás társainak példát mutat. Jene* 
elvtárs most éppen esztergál. Biz­
tos mozdulatokkal kezeli a gépet.

A LAKATOSMÜHELYBEN dol­
gozik Makai Sándor bádogos segéd 
is. Kiváló szakmunkás, Párt vona­
lon is megállja a helyét. Az ifiknek 
kultúrfelelőse. Elmondotta, hogy a 
kefegyári ifjúság a kongresszusi kül- 
túrversenyre énekkarával, színda­
rabbal és lánccsoportjával fog fel­
lépni. Makai elvtárs tagja a Csonki 
kórusnak. A kefegyári ifjúmunká­
sok a mennyiségi munka fokozásá­
val a minőség javításával és a se- 

csökkenléséve l készülnek az 
ünnepe

Szívszorongva üst 
a sarokban

Fábián elvtársnö most visszagon­
dol az üzemi küldöttvá’-asztó tag­
gyűlésre. Szívszorongva ült a sa­
rokban és várta, hogy kik lesznek 
azok az ifjúmunkások üzeméből, 
akik résztvesznek a budapesti egy­
ségesítő kongresszuson. Azzal tisz­
tában volt, hogy erre a hatalmas 
megbízatásra csakis a legjobbak, a 
legöntudatosabb ifjúmunkások me­
hetnek. A taggyűlés megkezdődött 
majd megkezdődtek a felszólalásom 
és ezután következett az, ami Fá­
bián elvtársnőt Izgalomba hozta- 
Polgár Gábor elvtárs, a Bútorgyár 
üzemi SZÍT titkára emelkedett szó­
lásra.

_ Az egységesítő kongresszusra
részemről Fábián Évát ajánlom. 
Úgy ismerem őt, mint üzemünk 
egyik legjobb ifjúmunkását. Meg­
állja a helyét úgy a párt-, mint a 
termelő munkában A június l»-i 
felajánlásokban is elsőnek vette k 
a részét. Minőségi munkája kifo­
gástalan, az anyaggal takarékosko­
dik. Kiveszi a részét az egységesítő 
kongresszus előkészítési munkájá­
ban a SZIT-nek aktív tagja — 
mondotta Polgár elvtárs. Utána taps 
következett. Rimóczi Kató is hozza 
szólt — Fábián Éva nemcsak a 
SZIT-ben végez jó munkát, hanem 
a pártszervezetben is jól működik 
mint népnevelő. Remélem, hogy az 
egységesítő kongresszuson melton 
fogja képviselni üzmemünk ifjúsá­
gát.

Megérdemelte, 
hogy küldött legyen

Fábián Éva jó munkáját még tob- 
emlitették meg és a szavazás­

nál mindenki kiállt mellette Meg- 
érdemHte hogy küldött lett. Fábián 
Éva büszkén csillogó szemetel
adta meg a feleletet ifjúmunkás 
társainak, azon lesz, hogy az üzem 
ifjúságát és az egész magyar tfju_ 
Ságot méltón Képviselje az 
másik küldöttjével. Many,
sztahanovistával eavirtt

MINDEN RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ ERŐT 
mozgósítani kell a Cementipari NV-nél

a terv teljesítésére
A Cementipari NV fürdőutcai 

telepének udvarán betonoznak, 
kútgyürüket készítenek érgyár­
tásban. Bent az üzemben, a töltők­
nél, habkövczökncl, csiszolóknál, 
de a présgépek mellett is éppúgy, 
mint idekint, a délelőtti műszak 
lendületét jelzi a munka.
_ Nagy dolgok és szép ered­

mények születtek üzemünkben az 
utóbbi időkben — újságolja Szabó 
elvtárs, a Cementipari NV párt­
titkára. — Sokat javultunk, sokat 
fejlődtünk a múlt hónaphoz ké­
pest. Érdemes is ezekkel az ered­
ményekkel foglalkozni.

Valóban, ahogy Szabó elvtárs 
mondja, az utóbbi héten sok szép 
redmény született az üzemben. 

Az olajprésnél Patai István és Ka­

pusi István brigádja 200 százalé­
kon felül teljesít. 2.400 lapot gyár­
tanak le naponta a normában 
megállapított 1.200 darab helyett. 
A habkövezöknél Pinka Lászlóné, 
Fekete Margit lendületes, kiváló 
munkával szintén túlszárnyalta a 
150 százalékot. A teljesítmények 
emelése mellett j Hentes eredmé­
nyek születtek a minőség megja­
vítása terén is. A januári selejtet 
sikerült leszorítani 15 százalékról 
3 százalék alá, úgy hogy ma már 
2000 lapból csak 8—10 darab a 
hulladék.

Szabó elvtárs az eredményeken 
túl azonban megfeledkezett a hiá­
nyosságokról. Azokról a dolgok­
ról, amik ma központi kérdésként 
jelentkeznek a Cementipari NV- 
nél.

M százalékban teljesítettek h elsőnegyetiévi tervet

ben

üzem
Béla

Az üzem eisőnegyedévi tervét 
mindössze 45.5 százalékban telje­
sítette. A termelékenység január­
tól márciusig 7 százalékkal csök­
kent, azóta is csak lassú emelke­
dést mutat. A termelékenység 
csökkenésével szemben emelkedett 
a kifizetett munka3érek összege, 
ami legutóbb 1 százalékkal volt 
több, mint az 1949-es decemberi 
átlag. Ehhez kapcsolódik még az 
is, hogy a kész áru a megrendelés 
hiánya miatt jelentősen felhal­
mozódott. Jelenleg 235 tonna mü- 
kőlap van a vállalat raktárában, 
ami háromszorosa a januári 
mennyiségnek. Van még 320 ezer 
félkész cementlap, amit az anyag­
torlódás miatt a csiszolóban nem 
tudnak feldolgozni.

Hogy mi ennek a komoly lema­
radásnak az oka, arra válaszkép­
pen a párttitkár, az üb. több tagja 
a gépek elavultságát, a kedvezőt­
len időt, az átmeneti anyaginányt 
hozza fel. Ennek csak cgyrésze 
igaz. A lemaradás Igazi oka a 
munkafegyelem meglazulása, a 
munkaeröhullámzás, a szervezés 
és a politikai kezdeményezés 
nagyfokú hiánya.

Nézzük a tényeket
A sztálini műszak kiváló ered­

ményei után visszaesés követke­
zett be. Ellanyhult a brigád és az 
egyéni verseny, hullámzóvá, Inga­
dozóvá lett a termelés. A nagy és 
kiugró teljesítmények mellett 
megnövekedett a gyenge százalé­
kot teljesítők száma. Ennek oka 
az állandó munkaerő cserélődés 
mellett az, hogy sem az üb, sem a 
pártszervezet nem fordított elég 
gondot a verseny szervezésére. Ez

a hiányosság döntően megmutat­
kozott az április 4. és a május 1-i 
felajánlások során. Április 4-re 48, 
május 1-re pedig mindössze 22 
dolgozó tett felajánlást, az össz- 
létszám alig 12 százaléka. Az 
egyes reszortokban dolgozó szak­
munkások egyáltalán nem is tet­
tek felajánlást.
A versenyben és az egyéni kezde­

ményezésben mutatkozó hiányos­
ság, a termelés laza ellenőrzése 
magával hozta a munkafegyelem 
lazulását is. A kimaradottak, az 
Indokolatlanul mulasztók száma 
megnőtt. Volt olyan hónap, mint 
február, március, amikor a szom­
bat délutáni műszaknál 20-ra Is 
felugrott a munkától távolmara­
dók száma. Normalazítás, bér­
csalás is előfordult a vállalatnál. 
Nagy Andor segédmunkás gépke­
zelő 10.5 mázsa gránitot számol­
tatott el mégegyszer jogtalanul. 
Spekulálására később rájöttek' és 
akkor azonnali hatállyal elbocsá­
tották a vállalattól.

Hogy ezek a dolgok ilyen éle­
sen és szemléltetően mutatkoznak 
a Cementipari NV-nél, annak oka 
főként az üb és a pártszervezet 
gyenge munkája. Az üb egyik 
tagja sincs tisztában a termelés és 
a munkaverseny állásával, maga 
az üb titkár sem tud felvilágosí­
tást adni arról, hogy mennyi a 
versenyzők száma az üzemben.

IS népneveümtiiika sem 
kielégítő

Szintén az üb gyenge munkáját 
jelzi, hogy sem szakszervezeti bi­
zalmiak, sem népnevelők egyálta­
lán nincsenek az üzemben. A párt-

szervezet vonalán is vannak hiá­
nyosságok. Bár a pártszervezet 
vezetőségének újraválasztása 
megtörtént, az új vezetőség még 
ma sem látja tisztán feladatát. 
Megmutatkozik ez abban is, hogy 
maga a titkár, Szabó elvtárs sem , 
tartja fontosnak a százszázalékon 
alul teljesítők politikát nevelését. 
A népnevelő munka vonalán is 
van javítanivaló. Tíz népnevelő 
van 200 dolgozó közül, azok is 
utóbb kezdtek rendszeresen nép- 

nevelömunkához,
Ami szintén a pártszervezet hi­

ányossága: nem figyelt fel arra, 
hogy 35 ifjúmunkás közül egy 
sem tett az egységesítő kon­
gresszusra felajánlást, így az 50 
darab kongresszusi emléklap, 
amit idekuldtek, még mindig a 
SZÍT titkárnál szégyenkezik ki- 
állítatlanul.

Ezek a hibák kétségtelenül 
megvannak a Cementipari NV-nél, 
de kiküszöbölésükre adva van sok 
lehetőség. Hisz itt szerte az üzem­
ben mindenütt szorgos munka fo­
lyik. Leszerelik az elavult szalag­
rendszert, új gépek kerülnek a ré­
giek helyére, amivel lényegesen 
megjavul a termelés. De ez még 
egymagában nem elég. Ezenfelül 
fontos az, hogy úgy az üb, mint 
a pártszervezet megjavítsa mun­
káját, több politikai nevelést, ön­
tudatot nyújtson a dolgozóknak. 
A kommunista dolgozóknak szin­
tén még fokozattabban kell ki­
venni részüket a termelésből, pél­
damutatást adva a többieknek, kik 
ezen a téren várják a kezdemé­
nyezést. Csak ez az egyetlen biz­
tosítéka annak, hogy a Cement­
ipari NV már most a második ne­
gyedévben kikerüljön abból a hul­
lámvölgyből, amibe az első ne­
gyedévi terv gyenge teljesítése 
miatt került.

A pártépíiés munkájának 
nélkülözhetetlen fegyvere

B PÉMI1ÉS
OLVASD/
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Várható időjárás: Mérsékelt, 
helyenként élénk déli, délnyu­
gati szél, változó felhőzet, né­
hány helyen főleg a déli, dél­
utáni órákban záporcső, esetleg 
zivatar. A hőmérséklet tovább 
emelkedik.

A Fazekas Mihály általános 
iskola Szülői Munkaközössége 
műsoros estét rendez 20-án es­
te 7 órai kezdettel az M'DP 
Belváros UFA. szervezetének 
Vöröshadsereg-útja 28. szám 
alatti helyiségében. A műsoros 
est jövedelmét az úttörők nyá­
ri táborozása javára fordítják.

Tornaünnepély lesz 21-én, 
vasárnap délután 3 órakor a 
III. számú általános iskolában, 
Berettyóújfaluban. A növendé­
kek sok szép labda-, pad- és 
buzogánygyakorlattal, magyar 
és orosz népi táncokkal készül­
ték, hogy gyönyörködtessék 
azokat, akik a sport és iskola 
barátai. Minden érdeklődőt 
szeretettel vár az iskola ifjú­
sága.

Tűzvész keletkezett 12-én
Szabó József kisandaházi lakos 
udvarán, ahol a tüzből eredő 
kár mintegy 1500 forintot tesz 
ki. A tűzoltók azonnal kimen­
tek az cgő házat oltani, de 
még így is 2 sertés, 6 darab 
baromfi esett áldozatul a tűz­
nek. Megállapította a tűzoltó­
ság, hogy a tüzet a hibás ké­
ményszerkezet okozta.

A nánási városháza dolgo­
zóinak létszámát újból megál­
lapították, az új normál­
létszámban 85-en „vannak. A 
városháza dolgozói közül hár­
mat a közgyűlés nyugdíjazott 
és kilencet rendelkezési állo­
mányba helyeztek. A városi 
mérnöki állásra pályázatot hir­
dettek.

A nánási városi közgyűlés 
elhatározta, hogy új sporttele­
pet létesítenek a város belső 
területén, ahol röplabda, teke, 
kosárlabda- és teniszpályák ál­
lanak a sportolni vágyó dolgo­
zók rendelkezésén.

Kilenc ablakát bosszúból be­
verték Gyöngyösi Gáborné 
hajdúnánási, Ovoda-utca 2. 
szám alatti lakosnak. A nyo­
mozás során megállapították a 
tettes kilétét, aki hajlandó a 
kárt megtéríteni, az üvegeket 
megcsináltatni.

Öngyilkosságot követett el 
id. Klement János 80 éves deb­
receni csizmadiamester, Pa­
csirta-utca 4. szám alati lakos. 
A szobában egy vaságyra nad­
rágszíjával ülő helyzetben fel­
akasztotta magát. Mire rátalál­
tak, az idős ember már kiszen­
vedett. Tettét betegsége miatt 
követte el.

Hatósági közeg elleni erő­
szak miatt került a debreceni 
járásbíróság büntetőtanácsa elé 
ifj. Dörgő Mihály fiatalember 
alkalmi munkás. A nagyállo­
más közelében, az egyik ven­
déglőben kihívó módon visel­
kedett, belekötött a vendégek­
be, majd kést rántott a rendőr­
re, aki a rendre figyelmeztette. 
A bíróság négyheti fogházra 
ítélte. Az ítélet jogerős. .

Népnevelők feladatai az építőiparban 
a vezetőség újraválasztása után

A Magasépítési NV pártszerveze­
tei vezetőségének egyik legfonto­
sabb feladata a ncpnevelőcsopor- 
tok újjászervezése, Illetve kiépí­
tése. A taggyűléseken napfényre 
kerülő hibák egyrésze a népneve­
lői munka elhanyagolásából eredt. 
A Magasépítési NV pártszervezet 
népnevelői inkább csak külső 
munkát végeztek és elhanyagol­
ták az üzem területét. Éppen ezért 
az új vezetőségnek a népnevelő 
munka mielőbbi megjavítására 
kell irányt venni.

Elsősorban a pártszervezet ve­
zetőségének tagjai mutassanak 
példát a népnevelő munka terén. 
A párttitkár legyen az első nép­
nevelő.

Az építőipar területén s így a 
Magasépítési NV-nél is vannak 
dolgozók, akik görcsösen ragasz­
kodnak a régi elavult munkamód­
szerekhez, akik azt tartják, hogy 
ami jó volt évekig, az jó lesz most 
is. Népnevelőink egyik feladata 
ezek elten l megcsontosodott né­
zetek ellen harcolni. Felvilágosí­
tani őket, hogy ma más időket 
élünk, s mi is más emberek va­
gyunk. A szocializmus felé hala­
dásunkat könnyíti meg a sztaha­
novista munkamódszerek beveze­
tése és kiszélesítése.

Népnevelőink feladata, hogy' a 
szovjet élenjáró sztahanovisták 
módszereit ismertessék, de ugyan­
akkor a helyi sztahanovisták ered­
ményeit is hozzak a dolgozók tu­
domására.

Amikor a munkamódszerek 
meggyorsítását és könnyebbé té­
telét ismerteti;: a dolgozok előtt, 
ugyanakkor ra kell arra is tér­
niük, hogy a mennyiségi munka 
mellett nagy figyelmet fordítsa­
nak a dolgozók a minőségi mun­
kára és az önköltségcsökkentésre 
is. A Szovjetunióban az építkezé­
seknél a pártszervezet javaslatára 
mindenütt ki van téve ez a fel­
irat: „Takarékosan, kíméletesen 
fogyasszátok az anyagot, gondol­
jatok arra, hogy milyen nagyér- 
tékü az építőanyag,” Ugyanoda el­
helyeztek egy táblázatot, amely 
megmutatja, hogy mibe kerül az 
építkezésnek egy tégla, vagy egy 
kiló cement, vagy más nyers­
anyag.

Nem mindegy ma már, mennyibe 
kerül cgy-egy épület felemelése, 
azok a házak, amelyek sorban 
emelkednek egymás után a dolgo­
zók számára készülnek. Megválto­
zott a dolgozók helyzete ebben az 
országban, úgy vigyázzanak az 
állam vagyonára, hogy az a saját-, 
juk.

A népnevelők konkrétan agitál­
janak s a feladatot egyben politi­
kailag is támasszák alá. Itt van 
a darabbérezés kérdése. Rá kell 
világítani, hogy a darabbérezés 
bevezetésével a Fárt a dolgozók 
segítségére akar sietni. Az eddigi 
bérezés bonyolult rendszere he­
lyett hozta be. A darabbérezés 
rendszere egyszerű, világos és 
minden dolgozó ki tudja számíta­
ni, mennyit keres. A darabbérezés 
bevezetése biztosítja a munkáért 
való szocialista bérezést.

Nagy feladata a népnevelőknek 
még az is, hogy a dolgozókat az 
éberségre nevelje, hogy felismer­
hessék az ellenséget s azt lelep­
lezzék.

Külön foglalkozni kell a munká­
ban kitűnt dolgozókkal, ifjakkal 
és nőkkel, s ezeket irányítsák, a 
Párt felé politikai nevelőmunká­
val.

Mindenekelőtt maga a népne­

Szabadságra elutazó
ELŐFIZETŐINK FIGYELMÉBE!

Elutazásuk előtt 2—3 nappal KÖZÖLJÉK VELÜNK tJJ 
CÍMÜKET (ahova elutaznak), hogy a „N É P L A P'‘-ot 

a nyaralóhelyre postán elküldjük

velő járjon elől jó példával mun­
kában, magatartásban egyaránt, 
így a dolgozók előtt tekintélye 
lesz, szavát megfogadják, s hozzá 
hasonlókká akarnak válni.

Mint mindenben, az építőipari 
népnevelőmunkában is a szovjet 
agitátorok munkája legyen az 
iránytmutatS.

Hogy dolgozik a szovjet agitá­
tor ? Filimonov elvtárs, a moszk­
vai 2. Építkezési Hivatal pártszer­
vezetének agitátora azt mondja, 
hogy a jó agitátornak nemcsak 
élenjáró munkásnak, de jó elmé­
leti felkészültségűnek is kell len­
nie. Filimonov elvtárs minden 
egyes dolgozóval egyéni beszélge­
téseket folytat, ennek során rá­

mutat az esetleges hibákra, s 
megóvja a dolgozókat olyan cse­
lekedetektől, amelyek károsak 
lennének rájuk. Az építkezések 
udvarán táblát állított fel és az 
szemléltetően mutatja a munka­
termelékenység fokát és az 
anyagmegtakarítást. A táblán az 
építkezés legjobb munkásainak 
arcképe díszük. A táblát estén­
ként kivilágítják.

Nagyvonalakban ezek a felada­
tok állanak a Magasépítő NV 
pártszervezet népnevelői előtt, s 
ezeket a feladatokat sikeresen 
meg is tudják valósítani, ha elmé­
leti képzettségű" et állandóan eme­
lik, s példaképüknek a bolsevik 
agitátort tekintik.

Pallago n TSZCS 
könyvelő-tanfolyam kezdődött

A pallagi mezőgazdasági szakis­
kola, a régi akadémia falai között a 
múlt évben és az idén már összesen 
400 termelőszövetkezeti vezető ta­
nulta meg a korszerű nagyüzemi 
gazdálkodás fölényét és a szovjet 
élenjáró mezőgazdasági kultúra fej­
lettségét és tért vissza szövetkeze­
tébe. Ezen a két tanfolyamon kí­
vül mezőgazdasági szaktanárkép­
zés is. volt a múlt évben a pallagi 
szakiskolán, ahol most először köny- 
ve.öi tanfolyamot tartanak. Négy 
vármegye: Hajdú-Bihar, Szalmár- 
Szabolcs, Borsod és Abauj me­
gyékből 165 fiatal paraszti dolgozó, 
leány és kisebb mértékben legény 
vesz részt ezen a tanfolyamon. Á 
hallgatóknak több, mint háromne­
gyede leány. A vidám és boldog 
fiatalok már az első napon össze­
barátkoztak, tánccsoportot alakítot­
tak, együtt énekeltek s felkészültek 
a tanfo.yam ünnepélyes megnyitá­
sára. Az első pallagi könyvelői tan­
folyam megnyitásán részt vett Sza­
bó István, földművelésügyi minisz­

térium termelőszövetkezeti osztá­
lyának előadója is. Torma István, az 
iskola vezetője megnyitójában 
hangsúlyozta, hogy nagyüzemi gaz­
dálkodás tervszerűség és világos, 
tiszta könyvelés nélkül nincs. Ezért 
nyújtott segítséget a Párt a tszcs, 
tagság dolgozó paraszt fiataljainak, 
hogy a könyvelés technikáját elsa­
játíthassák.

A tanfolyam hallgatói, akiknél- 
átlagos kora nem haladja meg a 
19—20 évet, elsajátítják az újrend- 
szeríi rovatos könyvelést. Ezen­
kívül politikai ismeretüket is fej­
lesztik, amidőn Pártunk parasztpo­
litikájáról, népi demokráciánk fejlő­
déséről, alkotmányunkról, a Szov­
jetunió mezőgazdaságáról, a ter­
melőszövetkezetek működésének 
szabályozásáról s szemináriumokon 
Rákosi Mátyás elvtárs életéről és a 
tömegszervezetek munkájával fog­
lalkoznak.

Nagy lelkesedéssel és szorga­
lommá! láttak hozzá valamennyien 
a tanuláshoz.

Befejeződött 
az öialséiutes ápolónők 

tanfolyama
Az önkéntes ápolónők záró­

ünnepélyét 17-én este tartották 
a KISOSZ dísztermében. A 
megyebizottság részéről megje­
lent Nagy Gábor elvtárs, a 
néphadsereget dr. Moldovány 
Jenő képviselte. Megjelentek 
még a különböző tömegszerve­
zetek képviselői is. Beszédet 
mondott Kelemen József kollé­
giumi titkár. Az MNDSZ ré­
széről Sárközi Istvánná szólalt 
fel. A hallgatók közül Szabó 
Gizella kihangsúlyozta: "nem 
fogják elfelejteni, hogy min­
den lépéssel a nép ügyét szol­
gálják.

A záróünnepély befejezése­
képpen vidám egyfelvonásos 
színdarabokkal, népi tánccal és 
forradalmi indulókkal szóra­
koztatták a megjelenteket.

EGY-EGY ÉVI BÖRTÖNT 
KAPTAK A MANKÓS 

RABLÖTÁMADÓK
A debreceni megyei bíróság 

most tárgyalta Nyíri Ferenc 
és Piczili János debreceni la 
kosok bűnügyét, akik a közel­
múltban, miután krumplit vá 
sároltak Pálóczi István szako­
ly! gazdálkodótól, az egyik 
korcsmában borozgattak. Bo­
rozgatás után az egyik mellék 
utcán megtámadták Pálóczit, 
mankóval fejbeütötték és el­
szedték tőle a krumpli árából 
tnegmaradt mintegy 200 forint­
nyi összeget. A megyei bíróság 
Nyírit és Píczilit súlyos testi­
sértéssel párosult rablás bűn­
tette miatt cgy-egy évi börtön­
re ítélte eL

TAPASZTALATCSERE
DARVASON

Vasárnap tapasztalatcserére 
jönnek össze a darvasi állami 
gazdaságban az újirázi, zsákai 
termelőszövetkezetek küldöttei, 
hogy átvegyék a darvasi állami 
gazdaság jól bevált munka- 
módszereit s maguk is haszno­
sítsák a csoportjukban. A jö­
vőben az ilyen tapasztalatcse­
rét rendszeresítik, mert ez 
nagyban előreviszi . az ál­
lami gazdaság és a termelőszö­
vetkezetek munkáját.

Akit nem érdekel 
as ötéves terv

Fülöp községben Fehértói 
Dániel bánházai kulák szabó 
tálta a tavaszi mezőgazdasági 
munkálatokat, így akart ártani 
a dolgozók államának. Töb­
bek előtt hangoztatta, hogy őt 
„nem érdekli az ötéves terv 
és el is követett mindent, hogy 
kárt okozzon a nemzetgazda­
ságnak mezőgazdasági vonalon, 
A kötelező cukorrépavetést két 
és fél holdon nem végezte el, 
földjét teljesen ellepte a gaz, 
gyom. Szőlőjét sem művelte 
meg, hozzá sem kezdett gyü­
mölcsösében a tavaszi munkák­
hoz, itt is gyom, gaz minden, a 
gyümölcsfák is pusztulnak. A 
kártevő kuláknál a népi szer­
vek helyszíni vizsgálatot tar­
tottak és megállapították 
szabotálást, a kártevő szándé­
kot. Fehértói ellen megindult 
megtorló büntető eljárás.

„EMLÉKLAP“ VÉTELLEL 
SEGÍTSD ELŐ AZ ÚTTÖRÖK 
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RÍ egyei Pártul. o\t »a g
közleményei

Elméleti pártnapok megyénk térti* 
létén a járási székhelyeken a követ­
kező helyen lesznek megtartva:

Hajdúböszörmény: május 2l-én in 
órakor: Győri Gáspár, Hajdúnánás: 
21-cn 10 órakor: Nagy Károly, Bal­
mazújváros : 21-én 10 orakor:
Salánki János, Hortobágy:
20-án 3 órakor: Torma István, Egyek
20- án délután 7 órakor: Stozic&kl 
Ferenc. Hajdúdorog: 21-ér. 4 órakor: 
Burger M., Bújfalu 20-án: G orakor: 
Gergely Viktor, Bihaikeresztes: 20-an 
6 órakor: Vass Sándor, Nagyiéin;
21- én délelőtt 10 órakor: Erdélyi Ti­
bor, Hajdúhadház: 21-én délelőtt 10 
órakor: Bállá Gyula, Tiszapolgár: 
21-én délelőtt 10 órakor: Vajda Már­
tonná, Vámospércs: 2i-én délelőtt ki 
órakor: Nemet Józsefné.

A háromhónapos középkáderek 
amíg a negyedik havi útmutatót kéz. 
hez kapják — az alábbi anyagokat 
vegyék át: 1. Sztálin: A lenimzmus 
alapjai-ból a Nemzetiségi kérdés c. 
fejezet, 2. Sztálin Válogatott Müvei 
II. kötetéből: Marxizmus és nemze­
tiségi kérdés című részből it J., II. 
és VII. fejezet.

Városi Pártbizottság 
közleményei:

Háromhónapos egyéni tanulók, bi­
zalmiak és tankörvezetők, figyelem! 
Vasárnap reggel 8 orakor konferen­
ciát tartunk az clsií két hónap anya­
gából, amelynek helyéi levelező.apem 
mindenkivel közöljük. Az elvtársik 
kivétel nélkül pontos időben jelenje, 
nek meg.

Két énekkari
hangverseny

A hét végén lesz a Diákszö­
vetségi Kórus és a Csenki- 
kórus. hangversenye. Czövck 
Lajos, a kitűnő fiatal karnagy 
vezényli szombaton este 3 órai 
kezdettel az Arany Bika dísz­
termében a Diákszövetség Köz­
ponti Kórusát és az állami 
Svetits leánygimnázium ének­
karát. Műsorukon kevéssé is­
mert madrigálok mellett, ló­
ként Bartók, Szabó Ferenc és 
Farkas Ferenc-szerzemények, 
valamint Vass Lajos egy igen 
érdekes népdalsorozata szere­
pelnek.

A második eseményt a Csen- 
ki-kórus szolgáltatja vasárnap 
este 8 órai kezdettel a Zeneis­
kola hangversenytermében, — 
amikor a múlt vasárnap nagy 
sikert aratott műsorukat ismét­
lik meg.

Balogh Imre berettyóújfalui 
disznókupec 24 disznóját ke­
nyérgabonával akarta etetni. 
A lakásán, talált — már meg­
darált — kenyérgabonát a 
rendőrség elkobozta, Balogh 
Imre kupccet pedig őrizetbe 
vette.

APOLLOl
fél 5, tél 7, fél 9 órakor: 

FÁKLYA MŰSOR!

Szovjet Kirgizia
MOTORVERSENY 
ÖRÖM A MUNKA 
PROKOV FILMET RENDEL. 
ST. PAULO
Magyar és szovjet híradói: 

l és 2 Ft-os helyárak!

VÍGSZÍNHÁZ:
5, 7, 9 órakor;

METEOR;
4. 6, 8 órakor: 

Mulatságos kalandok egy 
titokzatos kastélyban:

Póruljárt
!tercsz(esloTago
-eaújabb cseh filmvígjátek
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A Berettyó
húzódó orsza 
hol a közepet 
felírás: Beretl 
daság Közpori 
ami az itt eitj 
holdnyi határi] 
vő kisebb-na;. 
van, nem csvl 
meg. A gazdi
nyargó földül 
arasszal magi 
kát lenget a 
jól gondozol l| 
már a napfel 
táblák, míg rrt 
fehér virágú 
nagyranőtt, j 
raival hirdeti | 
kodás íölényd

0z üzemi 
szerepe
A gazdaság 

dolgozóknak 
szonyát, azt, 
növény- és 
és gondosan 
hogy ezt a 
vagy egymás 
zik-e a dolgej 
üzemi párisze 
működése hat

Azok a surl 
állapítása köri] 
zeteltérések, 
a gazdaság 
múlt őszön, 
a tavasz folyj 
azt mutatták, 
szervezete, ezj 
ti be maradéM 
hatással volt] 
munkájára.

uiravaíj
Az üzemi p| 

gét április köj 
zetőség határ 
újra választod 
választása gyj 
zett elő a gq 
szőr is a políl 
nyitását vette j 
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a munkában i< 
arra is szakit 
unió szovhozal 
gazdaságok e 
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majdnem mini 
bében ott lapu] 
brosúra, ami 
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százalékéi
Az üzem 
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versenytábl
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József 311, 
lambosi A 
százalék és 
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többi áliarr 
nyelvel, va 
lalkoznak. , 
Például ez: 
daság kési
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A jé politikai munka hatására
megváltosott az élei a beretiyó- 
úliaiui állami gazdaságban

A BcreUyóújía'.u és Földes közt

A nánási szövetkezeti tagok 
mii nkaversenyben dolgoznak, 

hogy meggyorsítsák 
ti fixnmnllximis ánítését

húzódó országút mentén, — vala­
hol a közepetáján — tábla áll, rajta 
felírás: Berettyóújfalui Állami Gaz­
daság Központja. De a különbséget 
ami az ilt elterülő, több. mint ezer- 
lioldnyi határrész és a körii.ötte lé­
vő kisebb-nagyobb parcellák között 
van, nem csupán a tábla határozza 
meg. A gazdasági épületek felé ka­
nyargó földutak egyik_ felén szinte 
arasszal magasabb kalászos táblá­
kat lenget a szél. A másik oldalon 
jól gondozott tengerisorok, fejüket 
már a napfelé fordító napraforgó­
táblák, míg megint odább milliónyi 
icliér virágba borult borsótábla 
nagyranőtt, egymásbafonódó szá­
raival hirdeti a szocialista gazdál­
kodás fölényét.

0z üzemi pártszervezet 
szereaa a gazdaságban
A gazdaság egész fejlődését, a 

dolgozóknak a munkához való vi­
szonyát, azt, hogy a gazdaságban a 
növény- és állatgondozás idejében 
és gondosan van-e elvégezve és 
hogy ezt a munkát immel-ámmal 
vagy egymást túlszárnyalva vég- 
zik-e a dolgozók, döntő módon az 
üzemi pártszervezet jó, vagy rossz 
működése határozza meg.

Azok a súrlódások, a norma meg­
állapítása körüli vilák és egyéb né­
zeteltérések, amik a munkások és 
a gazdaság vezetői között az el­
múlt őszön, sőt még nem egyszer 
a tavasz folyamán is felmerültek 
azt mutatták, hogy az üzem párt- 
szervezete, ezt a feladatát nem töl­
ti be maradéktalanul. Ez aztán ki­
hatással volt a gazdaság egész 
munkájára.

B vezetőség 
újraválasztása után

Az üzemi pártszervezet vezetősé­
gét április közepén, a Központi Ve­
zetőség határozatának megfelelően 
újra választották. A vezetőség újra 
választása gyökeres fordulatot idé­
zett elő a gazdaság életében. Elő­
ször is a politikai nevelőmunka irá­
nyítását vette kezébe az új vezető­
ség. Népnevelőjük nem volt. A ve­
zetőségválasztástól kezdve minden 
munkacsapatban legalább egy nép­
nevelő működik, aki azonfelül, hogy 
a munkában is jó példával jár elöl, 
arra is szakít időt, hogy a Szovjet­
unió szovhozairói, vagy más állami 
gazdaságok eredményeiről beszél­
gessen a csapat tagjaival. Bevezet­
ték a rendszeres újságolvasást. _ Az 
üzemi pártszervezet jóvoltából 
majdnem mindegyik munkás zse­
bében olt lapul egy-egy füzet vagy 
brosúra, ami a világ legfejlettebb 
mezőgazdaságával, az ott élők éle­
tével foglalkozik.

ü jó munka
százalékokban mutatkozik

Az üzemi pártszervezet munkája 
azonban legjobban a munkaverseny 
kiszélesítésében mutatkozik meg. 
Erről a leghííbb képet a gazdasági 
iroda tornácának falán elhelyezett 
versenytábla adja.

A táblán többek között ilye'n ada­
tok szerepelnek: csapatversenyben 
első a „Petőfi” 198, második a „Dó­
zsa” 178 és a harmadik a „Kossuth” 
elnevezésű munkacsapat, amelyik 
174 százalékot ért el. Az egyéni 
versenyzők meg jobb eredmények­
kel büszkélkednek. Bundik Lász.ó és 
Szabó Sándor 460 százalék, Buj­
dosó Emma 411, Gáli József és 
Debreceni Gizella 406, Gáli Ju.<a 
400, Bondár Mária 349, Galambos! 
József 311, Bujdosó Imre 313, Ga­
lambos! Márton eredménye _ 203 
százalék és lehetne még sorolni to­
vább azok neveit, akik a jó pajti­
kái munka hatására, észszerűsí lés­
sel, jó munkaszervezéssel, kima­
gasló eredményeket értek ej. A ver- 
scnytábla alján kivágott újságcik­
kek vannak íeltűzve, amelyek a, 
többi állami gazdaságok eredmé­
nyeivel, vagy hiányosságaival fog­
lalkoznak. Az egyik újságcikk címe 
például ez: „A szakmán ál.ami gaz­
daság késve teljesíti tervét, mert 
elhanyago.ta a verseny szervezését, 
teljesítését.” A Étazdasácr dolcrozm

sok tanulságot vontak le maguknak 
ennek a cikknek az elolvasása után 
is.

De kiterjedt az üzemi pártszerve­
zet figyelme a gépek és kéziszer­
számok használhatóságára' is. A 
rossz kéziszerszám akadályozója a 
jó eredmények elérésének, l.yen 
volt például a saraboláshoz használt 
kapa. Nem felelt meg a célnak, mi­
re az üzemi pártszervezet intézke­
désére a gazdaság kovácsával jó­

örömmel számolhatok be arról, 
hogy csoportunk megértette a mi­
nisztertanács határozatát és az 
UzemLrvben előírt idő előtt bele- 
jeztük az összes vetéseket.

De ennél az eredménynél nem 
állottunk meg, hanem szem előtt 
tartottuk a minisztertanács hatá­
rozatát, hogy a növények ápolá­
sát, illetve annak minden munká­
ját idejében el kell végezni, a kul­
túrnövényeket állandóan gyom­
mentesen kell tartani.

Csoportunk
az eddigi növényápolás! mun­
kákat is határidő előtt befe­

jezte.
A cukorrépát már egyszer meg­

kapáltuk és kiegyeltük, jelenleg 
6—8. levelében van a cukorrépánk. 
A napokban ser kerül a második 
kapálásra.

A napraforgót is megkapáltuk 
először és ki is egyeltük.

A kukoricát keléskor megfoga- 
soltuk, jelenleg az első huzatás 
van folyamatban, ez a napokban 
befejezést nyer.

A vidékünkön még ismeretlen 
növény a gyapot, nagyon szépen 
kikelt és a kedvező időjárás foly­
tán szépen fejlődik.

Az állattenyésztésben a sertés­
gondozónk, Holcer Mihály elvtárs 
kimagasló eredményre ért el.

7—8 hetes malacok darabonkénti 
súlya 15—16 kiló.'Ezt a szép ered­
ményt úgy érte el, hogy magáévá 
tette a minisztertanács határoza­
tát és a rendelkezésünkre álló esz­
közökkel a legjobb tudása szerint 
gondozta a reábízott állatokat. A 
sokat fialó kocák alól elvette a 
malacokat és azt a keveset-fialók 
alá tette. Ezzel elérte azt, hogy 
egyenletes szép malacokat nevelt. 
Jó eredményeket élt e. Holcer elv­
társ a kocák fiaztatásáná: Is.

Csoportunk is csatlakozott a
200 mázsás cukorrépatemie- 

léshez.
A búzából az eddigi 8 mázsa át­

lagtermés helyett 14 mázsát aka­
runk elérni. Jelenleg derékon fe­
lül ér a búzánk és minden erőnk­
kel azon leszünk, hogy a felaján­
lott 14 mázsát, vagy még ennél is 
többet termeljünk.

A fentiek eléréséhez hozzásegít 
bennünket az a tudat, hogy több 
és jobb termeléssel érhetjük el a 
céljainkat, csak ezzel tudjuk be­
bizonyítani a még kívülálló dol­
gozó kis- és középparasztoknak, 
hogy a dolgozó parasztság fel- 
emelkedésének egyetlen útja a 
szövetkezeti gazdálkodás.

Tudatában Vagyunk annak, 
hogy minden szem búza, amivel 
többet termelünk, a saját magunk 
és munkásosztályunk, az egész 
dolgozó népünk életszínvonalát 
emeli.

Tudatában vagyunk annak, 
hogy nekünk, tszcs-tagoknak 
több, jobb és olcsóbb termeléssel 
és telvilágosító munkával, példa- 
mutatással kell, hogy harcoljunk a 
szocializmus megvalósívásáért és 
a békéért.

Mi, a balmazújvárosi „Lenin" 
termelőszövetkezeti csoport dől­

ni kapákat csináltattak. Az így ké­
szült kapával aztán könnyűszerrel 
érlek el a 300—400 százalékokat. 
Megismétlődött ez a répaegyeléshez 
használatos kis kapánál is.

Csak az a mindenre kiterjedő 
gondoskodás, ami az üzemi párt- 
szervezet részéről a gazdaság dol­
gozói felé megnyilvánul, tette lehe­
tővé, hogy a kezdeti ingadozás után 
a I munka menete megváltozott, 
szebbé cs vidámabbá vált a gazda­
ság dolgozóinak élete.

társhoz. ígérjük, ncgy továbbra 
is szem előtt tartjuk a kormá­
nyunk határozatait es a mumrás- 
osztállyai karöltve harcolunk a 
végső győzelemig.

Szabadság :
A balmazújvárosi „Lenin" 

tszcs nevében:

Beszámolt már a „Néplap” 
arról, hogy Nánáscn többen 
durván megsértették Pártunk 
parasztpolitikáját és zsaroláso­
kat, visszaéléseket követtek el. 
Leleplezték a zsaroló bandát, 
melynek tagjai: Szabó László. 
Gyöngyösi Antal, Mályi János, 
Lukács Mihály a megyei bíró­
ság fogházába kerültek.

Az államügyészség már el­
készítette a vádiratot és 

59 rendbeli zsarolással vá­
dolja a bűnszövetkezet tag­

jait.
Gyöngyösi Antal és társai be­
férkőzve Pártunk soraiba és a 
tömegszervezetekbe, visszaélve 
a beléjük helyezett bizalom­
mal, megbízatásukat arra 
használták fel, hogy különböző

Megyénk állami gazdaságaiban az 
egységes ifjúsági szövetség kon­
gresszusára készülő ifjúmunkások 
kiveszik részüket a mozgalmi mun­
kából és a termelés megjavításával 
igyekeznek a termelés rohamcsapa­
taivá válni,

A debreceni gépállomás dolgozó 
fiataljai vállalták, hogy június 10-re 
már üzemképes állapotba helyezik 
az összes cséplőgépeket és traktoro­
kat. Vállalták a lelkes fiatalok, hogy 
a szövetség megalakulásának tiszte­
letére öt termelőcsoportot keresnek 
fel és megszervezik Ott az egységes 
ifjúság számára a paraszlfiatalokat. 
Kimondották, hogy a gépállomás 63 
erőgépének minél jobb kihasználása 
érdekében a debreceni határt be­
járva a tarlóhántási munkákat úgy 
készítik elő, hogy a cséplés befeje­
zése után a gépek haladéktalanul 
munkához láthassanak. A gépállo­
más területén működő fiatalok ré­
szére három, olvasókört alakítanak 
és tíz TSZCS-ben megszervezik az 
olvasóköröket.

A debreceni gépállomás fiataljai­
nak kongresszusi vállalása köve­
tendő példa a többiek felé. Az egye-

Minden termelőszövetkezeti 
tag a boldogabb jövő harcosa, 
építője falun a szocializmus­
nak. A szövetkezeti tagok jól 
végzett munkája ezreket szilár­
dít meg az elhatározásban a 
szövetkezeti gazdálkodásra való 
áttérésre, de a rossz példa, a 
rossz munka ezreket távolít el.

Szalóczi Sándor, a nánási 
„Október 21“ termelőcsoport 
elnöke a répaegyelési munka 
beindításakor a tagság figyel­
mét felhívta a jó munkára, 
utalt arra, hogy 

régen a dolgozók szorgal­
mas munkájának gyümöl­
cse a földbirtokos zsebét 
gazdagította, míg most a 
TSZCS-kben dolgozók már 
saját maguknak dolgoznak. 
Szalóczi Sándor szavait lel­

kűkbe vésték a csoport tagjai 
és serényen foglak munkához, 
versenyben vitték a sorokat és 
különösen s nők jártak elöl a 
jó munkával. így érték el az 
egyelésben Burján Juliánná,

zsarolásokat, visszaéléseket kö­
vessenek el. Sorra járták a haj­
dúnánási kis- és középparasz­
tokat és erőszakos úton termé­
nyeket szedtek össze. Egyes 
gazdákat arra akartak kény­
szeríteni, hogy minden termé­
nyét adja be, de ha fizettek 
200—300 forintot, „elálltak” a 
termények beszállításától.

A harácsoló, zsaroló banda 
ügyében a bírósági főtárgya­
lást, tekintettel a nagyszámú 
nánási tanúra, Nánáson tart­
ják meg május 31-én június 
1-én.

A tárgyalás megtartására dr. 
Farkas Sándor elnöklete alatt 
működő tanács utazik Nánásra. 
A vádat dr. Derecske! János, 
az államügyészség elnöke kép­
viseli.

fel az új épületeket és elhatározták, 
hogy négy termelőcsoportban min­
den héten kultúrelőadást tartanak.

A cséplésre már most megalakít­
ják az ifi brigádot.

A vámospércsi gépállomás fiatal 
dolgozói már megalakították a Sza­
bad Ifjúság Olvasókört és a falu 
dolgozó parasztfiataljait fel­
keresve mutatnak rá az egységes 
ifjúsági szövetség megalakításának 
nagy jelentőségére.

A állami gazdaságok dolgozó fia­
taljai lelkesen csatlakoznak a kon­
gresszusi felajánláshoz és a Vörös 
Csillag“ kertészeti brigád tagjai vál­
lalták, hogy a háború alatt tönkre 
tett szőlőt úgy művelik meg, hogy 
75 százalékos termést biztosítsanak, 
A hizlalások a sertéseknél 24 kiló- 
gramra emelik a súlygyarapodást 
10C kiló eleség után. Egyhangúan 
vállalták, hogy a kongresszus ide­
jére mindenki leteszi az MHK pró­
bát.

A nánási állami gazdaság „Micsu­
rin“ brigádjának ifi tagjai munka­
teljesítményüket június 18-ra 300
százalékra emelik.

A hortobágyi állami gazdaságban 
Vnis>eo jó9.ooi a kOn.oresa7.nai ver-

Gencsi Juliánná, Burján Map 
git 175 százalékos eredményt, 
A dohányültetésnél az egészsé­
ges munkaverseny során Dó­
zsa Juliánná 150, Szabó Mar­
git 156, Pusztai Erzsébet 150, 
Ráti Miklósné 160, Hemyák 
Lászlóné 160, Szólát Katalin 
130 százalékot ért el.

Az 6 munkájuktól nem ma­
rad el a „Táncsics” termelő- 
csoport sem, ahol a répaegye- 
lésben Kató Miklósné 190, 
Gyökér Erzsébet 175, Martinék 
Katalin 175 százalékot ért el. 
Nagyon figyelemreméltók ezek 
az eredmények, amelyeket a 
nők értek el. Bizonyítják, hogy 
a termelőcsoportokban a nők, 
a parasztlányok felszabadul­
tak,' munkájuk jó jövedelme 
őket illeti, egyenlő bért kap­
nak a férfiakkal, nem úgy, 
mint régen. Függetlenek, sza­
badok és jó munkájuk után jó­
módúak lesznek.

A „Dózsa” TSZCS-ben az 
„Eiőre“-brigád a cukorrépa- 
egyelésben 150, q „Haladás“- 
brigád 165 százalékot ért el. 
Legtöbb eredménye volt Cse- 
göldi Andrásnak, aki 182 szá­
zalékot ért el.

Varga Gábor 74 éves, mun- 
kacsapaívezető répaegye- 
lésben jó példával járt elől 
és ISO százalékos munkát 

végzett.
A lucernakaszálásban a 74 éves 
Varga Imre es az ugyancsak 74 
éves Varga Sándor 200 száza­
lékra teljesített.

A nánás’ termelőcsoportok­
ban boldog örömmel dolgoz­
nak, szélesül a szocialista mun­
kaverseny.

Versenyben áll öreg és 
fiatal.

A pártszervezetek jó irányítá­
sa érvényesült s a csoporttagok 
belátták, hogy a szocialista 
munkaverseny az a hajtóerő, 
amely elősegíti a többtermést, 
amelynek hasznát látja az 
egész ország, hasznát látja a 
csoport minden dolgozója.

seny keretében dolgozva már 550 
százalékos munkateljesítményt ért 
el a cukorrépa kapálásban. Nyomá­
ban halad Papp János 481 százalé­
kos teljesítményével' Készül a kon­
gresszusi versenyre Szabó Irma 12 
tagú női munkacsapata is, már 192 
százalékos munkateljesítményt értek 
el

A gúli erdögondnokságon is ké­
szülődnek az ifjúsági kongresszusra 
és Győri Pál a papirfa kikészítésé­
nél június 18-ra 500 százalékos mun­
kateljesítést vállalt. Győri Pál 
egyébként április 4-re, hazánk fel- 
szabadulásának ünnepére 200 száza­
lékos munkateljesítményt vállalt és 
ezt teljesítette is. Május 1-re a 
munkásosztály nemzetközi nagy ün­
nepére 300 százalékot teljesített és 
ezt a teljesítményt emeli most fel az 
egységesítő kongresszusra 500 száza­
lékra, Vállalta Győri Pál, hogy 
munkamódszerére négy dolgozó tár­
sát megtanítja.

Győrivel együtt dolgozik Sárközi 
Bertalan talpfa kifaragó, aki 300 
százalékos munkateljesítményt aján­
lott fel a kongresszusra, de már el­
érte a 30 százalékot is

parasztjai IgerjüK, hogy 
leszűrne Pártunkhoz és an- ki új gépállomáson a fiatalok már

val szé.esebb, de egészen rövid ké-

MMm szem háza árnyéi többet 
termein, egész doügozó népsiK 

életszinvaisaSá! emeli

Ifj. Eíró István, 
a Néplap levelezője.

láiáseii tárgyaljjá a debreceni bírásáé 
a zswiássaífi vadait 

Bysííipsj és íáiisaj bűnügyét

Megyénk állami gazdaságaiban
s a gépállomásokon munkaié a,aniásokkai készülnek 

az egységes Hiúsági szövetség kongresszusaira
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SPORT
Láltuk a Kremli, a Metrói 

és egyik ámuiaífei a másikba estünk!
Debreceni tornászok üdvözlete Moszkvából

. Néhány héttel ezelőtt nagy meg­
tiszteltetés érte a magyar tornász­
sportot, mert férfi és női válogatot­
tunkat, meghívták többhetes tanul­
mányúira a Szovjetunióba, hogy a 
helyszínen figyeljék meg a baseli vi­
lágbajnokságra készülő szovjet együt­
tes edzésrendszerét és, hogy az ott 
szerzett tapasztalatokat Itthon leszűr­
ve, hasznosíthassák a magyar sport 
fejlődése érdekében.

Válogatottunkban hat debreceni 
kapott helyet és dr. Sándorné Nagy 
Margit, Horváth Leona, Tóth Magda, 
Tóth Lajos, Mogyorósi-Klencs János 
és Réthy Sándor május első napjaiban 
elrepültek a magyar csapat többi tag­
jaival együtt Moszkvába.

Megérkezésük óta több mint két 
hét telt el és a Moszkvában és Le- 
ningrádban eltöltött napjaikról — a 
Magyar Távirati Iroda híradása út­
ján t~ már beszámoltunk lapunk ha­
sábjain. Hírt adtunk arról is, hogy 
milyen nagyszerű fogadtatásban és 
vendéglátásban van részük a magyar 
sportolóknak.

Erről a mindent felülmúló baráti 
bánásmódról, no meg Moszkva és Le­
ningrad szebbnél szebb létesítményei- 
íól áradoznak a debreceni tornászra 
szerkesztőségünkhöz küldött levelük­
ben is.

— Szavakkal nem is fejezhetjük ki 
azt a sok szépet, amit itt láttunk — 
írja Horváth Leona, válogatottunk 
újonca. — Még ma sem tudom el­
hinni, hogy itt vagyok ebben a fe­
lejthetetlen szépségű városban. Vol­
tunk már a Kremlben — három es 
lel órát — a Vörös Téren, a Gorkij- 
parkban, láttuk a Metrót, a Mosz­

kvai Dinamó stadionját, melynek 
tornacsarnoka edzéseink céljára bár­
mikor rendelkezésünkre áll. Szinte 
pillanatonként érnek bennünket a 
meglepetések és egyik ámulatból a 
másikba esünk valamennyien. Meg­
ígérem, hogy otthon mindent rész­
letesen elmesélek.

Tóth Lajos a Szovjetunió—Magyar- 
ország válogatott viadalon megsérült.

— Egészen könnyen kihevertem sé­
rülésemet —• írja — s már Lenin- 
grádban én is résztvettem a két vá­
logatott csapat által tartott bemuta­
tón. Mindnyájan egészségesek va­
gyunk, de vigyázni kell, hogy el ne 
hízzunk, mert bőséges ellátásban ré­
szesülünk. Ebédünknek, vacsoránk- 
nak csak a negyedét, esetleg a felét 
esszük meg.

— Kitűnő tornászokat és kitűnő 
barátokat ismertünk meg a szovjet 
versenyzőkben, akik a tornasport 
magasiskoláját mutatták be a válo­
gatott viadalon. Vereségünk aránya 
ugyan kisebb lett volna, ha Palaki 
Feri, Várkői és én nem sérülünk meg, 
de a szovjet együttes győzelme ak­
kor is elvitathatatlan. Még jobb for­
mában vannak, mint a Főiskolai Vi­
lágbajnokság idején és Csukarinék 
első számú esélyesei a baseli világ- 
bajnokságnak! Üdvözlöm a debrece­
ni sportolókat!

De üdvözletüket küldik még a Nép­
lapon keresztül a debrecenieknek: 
dr. Sándorné Nagy Margit, Tóth 
Magda, Mogyorósi-Kicncs János, 
Horváth István, Sárkányné Keleti 
Ágnes, Réthy Sándor, Baranyainé 
Tass Olga, Pataki Ferenc. Gulyásné, 
Fekete József, dr. Sántha Lajos 
Várkői és Tóth K.

A STADIONBAN kerül sorra va­
sárnap a D. Honvéd—Pereces! Tárna 
mérkőzés. Az összecsapást Megyer 
vezeti.

SZOMBATON utazik a D. Lokomo­
tív Salgótarjánba. A mérkőzést Odry 
vezeti. Tegnap a D. Előre ellen ját­
szott a csapat.

EGYESÜLETI atlétikai bajnokság 
lesz vasárnap Debrecenben. A küz­
delmeket a D. MEFF.SZ-pályán ren­
dezik meg, s úgy a férfiaknál, mint 
a nőknél Izgalmas összecsapások var- 

I hatók.
D MEFESZ-D. LOKOMOTÍV 41131 

(23:14). Kerüleii II. o. kosárlabda baj­
nokság. Juhász (13), Csicseri (10), Ma- 
leczky (10), Becker (4), Csernus (4), 
111 Antal (8), Kárpáti (7), Máthé (6), 
Nagyházi (3), Sápi (3) és Szabó (4) 
szerezték a kosarakat.

A D. LOKOMOTÍV motoros szak­
osztálya ma este 7 órakor a D. Lo- 
komotív-pályán gyűlést tart. Intéző.

BERETTYÓÚJFALUI SZÍT—Beréty- 
tyóújfalui KÁOSZ 4:1 (4:0). vezette: 
Eisi. Góllövők: Csarkó (3) és Allman, 
ill. Tarr. Jók: Birizdó, Fodor, ill. Ba­
kos, Tarr és Nagy.

A D. RENDŐRSÉG felhívja ököl­
vívóit, hogy ma este 7 órakor a 
klubhelyiségben jelenjenek meg.

B« Ged íLL mester

fiséra
eon magyar sál 

Def»recc«*I>e ÁSatoreevef

Fél 4 órakor az MSZT-ben lesz a szimultán
Vasárnap nagy napjuk lesz a debreceni sakkozóknak: az MSZT és a 

Megyei Sakkszövetség meghívására Barcza Gedeon társaságában elláto­
gat. Debrecenbe Alatorcev, a kiváló szovjet sukkmester. Alatorcev dél­
előtt étkezik meg. Megtekinti a város nevezetességeit, majd az MSZT 
állat rendezett ebéden vesz részt az Arany Bikában.

A szimultánra a Magyar-Szovjet Társaság nagytermében vasárnap dél­
után fél 4 órakor kerül sor. Mindkét sakkmester 25-30 táblán küzd meg 
a debreceni sakkozókkal, akik között ott lesz majd Fazekas Jenő elvtárs. 
Pattunk Megyei Bizottságának káderese, Barbai Kálmán elvtárs, a Terv­
hivatal debreceni kirendeltségének vezetője, több sztahánovista, élmun­
kás, kiváló munkás és újító, továbbá a debreceni sakkversenyzök. A szi­
multánt rövid ünnepség előzi meg melynek során Hajdú Béla elvtárs, a 
Mugyar-Szcvjet Társaság hajdú-bihari titkára üdvözli majd a szovjet 
sakkmestert, akinek látogatása újabb.hatalmas lendületei ad a fejlődő deb­
receni sakkéletnek.

Alatorcev elvtárs hétfőn délelőtt tér vissza Barcza pedeonnal Buda­
pestre.

Négy próbázóhely lesz vasárnap 
a nagyerdei Lenin-parkban!

Ünnepélyes keretek között indítják 
be Debrecenben a Munkára, Harcra 
Kész-mozgalom pióbázásait. A nagy­
erdei Lenin-parkban majálisszerú 
ünnepséget rendező Szakmaközi Bi­
zottság sporttilkársága négy próbázó- 
helyet állít fel, hogy a próbázásokat 
a legzavartalanabbul bonyolíthassák 
le a sportfelclósok. Ezenkívül a Sta­
dionban rendezik meg a futószámo­
kat, mig a városi fürdőben az úszók

tehetnek próbát e sportágból.
Bárki próbázhat, aki eddig már 

két edzésen résztvett, s azt eredmény­
iapján igazolni is tudja. Eredmény- 
iapot mindenki vigyen magavat, 
Egyébként a próbázásokat megelőző 
leg felvonulás lesz, majd egésznapos 
kultúrműsor teszi még vidámabbá, 
még változatosabbá az ünnepséget, 
Este a D. Lokomotív kint a nagyer­
dei Lenin-parkban sportbálat rendez.

KOSÁRLABDÁZÓINK 
LEGYŐZTÉK A FRANCIÁKAT

Fokozódó érdeklődés melleit folyik 
Budapesten a női kosárlabda Európa- 
bajnokság. Már a döntő összecsapá­
sokat játsszák a csapatok, melyek­
nek során szerdán a késő éjszakai 
órákban ért véget a Magyarország— 
Franciaország mérkőzés. A magyar 
együttes az első félidőben nagy pont­
előnyre lett szert, de szünet után a 
francia csapat 7 pontnyi különbségre 
megközelítette válogatottunkat. így 
56:49 (39:14) arányban végződött az 
összecsapás. A magyar csapat ezzel 
a győzelmével már az első négy kö­
zött foglal helyet.

A Szovjetunió csapata is tovább 
folytatta győzelmi soiozatát, 81:41 
(41:13) arányban nyert Csehszlovákia 
együttese ellen. Az olaszok is győz­
lek, a lengyeleket 39:20 (17:5) arány­
ban gyűrték maguk alá. Tegnap a 
késő esti órákban Magyarorszag- 
Olaszország mérkőzésre került sor.

a vasárnap félbeszakadt d.
MASZOVLET—Hajdúsámson mérkő­
zés két pontját az egyesbiro 0:0 gol- 
aránnyal a MASZOVLET javara iga-
^TÍZEZER NÉZŐ előtt bonyolítolták 
le a Ganz—D. Lokomotív NB II.-es 
ökölvívó mérkőzést a hűvösvölgyi 
nagyréten. A debreceniek 10:6 ará­
nyú vereséget szenvedtek, a gyozel-

Stä
teherfu

Ä,V^VVÄn.
tartás csapatával, az alapfokú baj

JÚNIUS 4-ÉN 
BONYOLÍTJÁK LE

a birkózó NB I.-ben az elmaradt D. 
Lokomotív—ÉDOSZ összecsapást. Je­
lenleg ez a helyzet a bajnokságban 
(a D. Lokomotív már nem kerülhet 
lejebb!)
1. Bp. Lók. 16 13 1 2 81:46 27

Debr. Lók. 15 10 3 2 73:46 23
3. Ceglédi VSK 16 10 2 4 81:47 22
4. Cs. Vasas 16 9 3 4 67:51 21
5. EDOSZ 15 7 5 3 71:47 19
6. Rp. VSK 16 6 1 9 52:75 13

Di. Vasas 16 2 9 55:72 12
8. Kecsk. SZTE 16 1 1 14 38:89 3
9. Vasas visszalépett

NEVEZÉSI FELHÍVÁS
Az alapfokú bizottság felhívja a 

Hajdú-Bihar vármegye összes üzemei­
nek, iskoláinak, ifjúsági szerveinek. 
gépállomásainak, termelöcso portjai­
nak, földmívesszöveikez etetnek fi­
gyelmét, hogy a tavaszi egyfordulós 
alapfokú labdarúgóbajnokságra még 
leadhatják nevezéseiket. Nevezési díj 
5 Ft. A nevezéshez csatolni kell a já­
tékosok névsorát (születési év stb.). 
A bajnokság felnőtt, ifjúsági és út­
törő csoportokban kerül lebonyolítás 
ra. Korhatár ifjúságiaknál 18 év, míg 
az úttörőknél az általános iskola Vili. 
osztálya. A már benevezett, de még 
beosztást nem nyert csapatok a most 
felállítandó csoportokba kerülnek. A 
csoportgyőztesek szép díjazásban ré­
szesülnek.

Az új csoportok küzdelmei május 
28-án indulnak, ezért a nevezéseknek 
legkésőbb május 23-án este 6 óráig 
be kell érkezni a KLASZ (Rákóczi - 
utca 30.) hivatalos helviséoébe.

ANYAKONYV
Születések: Szabó Lajos gyári m., 

Ebes 15.: Sándor, Bodnár István ma­
joros, Szepes 2.: István, Szatmári 
Ferenc MÁV vonatkísérő, Legányi- 
utca 29.: Edit, Csonka Péter kőmű­
ves, Diófa-u. 17.: József, Pozsonyi 
István npsz, Ondód, Pac-dülő 30.: 
Piroska.

Eljegyzés: Bernáth Bálint MÁV 
gyári m., Zága-u. 3. és Szilágyi Em­
ma, Bellegelő 13.

Házasságok: Bakó Mihály gazdál­
kodó, Nagycsere 121. és Zetényi Er­
zsébet. Nagycsere 118, Buga Károly 
rendőrőrv., Török Bálint-u. 24. és 
Papp Ilona Török Bálint-u. 24., Gu­
lyás Sándor MÁV villanyszerelő, 
Ceglédi-u. 14. és Homoki Róza, 
Nyomtaló-u. 18., Lávy Gábor nyug. 
rendőrfötörzsőrmester, Széchenyi-u. 
16. és Ludmann Zsuzsanna Széchenyi 
utca 16., Kiss János kőnjűves s„ 
Bajnok-u. 1. és Villás Mária, Leinin- 
gen-u. 31.

Halálozások: özv. dr. Fóby Elekné 
Pusztai Katalin 65 éves, Széchenyi- 
utca 16., Páll Imre lakatos 37 éves, 
Monostorpályi-út 28., Szcmbathy 
Tóth Mária 39 éves, Kunhalom-u. 5.

Hajdúnánási anyakönyv
Születések: Ötvös Miklós fia: Mik­

lós, Mónus fia: András, Mircse János 
leánya: Éva, S. Nagy Lajos leánya: 
Anikó, Molnár Sándor leánya: Ka­
talin, Fábián Lajos fia: Lajos.

Eljegyzés: Garai János és Kállai 
Zsuzsanna.

Házasságkötések: Kappelmajer An­
tal és Kállai Margit, Kovács László 
és Demes Zsófia Jolán, Kovács 1st- 
ván és Kócsi Julianna.

Halálozás: Mónus Gábor 78 éves.

Tömegszervezeti 
közlemények

KIOSZ. Fodrász szakosztály ma fél 
7 órakor fontos ügyekben ülést tart,
— Szakosztályi felelősök a tagdíjak­
kal ma 12 óráig feltétlenül számolja­
nak el. — A KIOSZ sportolók és 
azok, akik a KIOSZ kebelében je- 
letkeztek MHK-ra, vasárnap 10 órára 
a MÉMOSZ-pályán edzésre és próbá­
ra jelenjenek meg.

Szállító és rakodó munkások va­
sárnap délelőtt 10 órakor vezetőség­
választó gyűlést tartanak. Minden 
tag fegyelmi terhe mellett köteles 
megjelenni.

DÉFOSZ. A DÉFOSZ debreceni 
szervezete felhívja minden arattató 
gazda figyelmét, hogy aratási szer­
ződését legkésőbb e hó 20-ig bünte 
tés terhe mellett kösse meg. — A 
szervezet felhívja azon szaktársak fi­
gyelmét, akik a múlt évben cséplő­
gépei lenőrök, első emberek, vagy 
cséplőmunkások voltak és az idén is 
akarnak csépelni, szándékukat e hó 
20-ig jelentsék be. —- A szervezet fel 
hívja minden csépiögéplulajdonos fi­
gyelmét, aki ez évben is csépelni 
akar, hogy jelentse szervezetünkben 
a felelős vezető nevét és a gép tar­
tózkodási helyét legkésőbb e hó 20-ig
— A szervezet értesíti azokat a. csép 
lőgép-munkásokat, akik az elmúlt 
évben debreceni cséplőgép mellett 
dolgoztak, azok most is annál a gép- 
Itulajdonosnál iratkozzanak fel. Az 
újabb munkások pedig jelentsék be 
igényüket a DÉFOSZ helyi szerveze­
ténél.
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Értesítem a város lakosságát, hogy 
a törvényhatósági bizottság f. évi 
április 28-án tartott közgyűlésén a 
belügyminisztérium által jóváhagyott 
köztisztasági szabályrendeletet ki­
hirdette, így az f. hó 2-án hatályba 
lépett.

A város első építési övezetében 
(belváros, a térképen rózsaszínnel 
jelezve) a háziszemét szállítást ki­
zárólag a Köztisztasági Községi Vál­
lalat eszközölheti, magánszemély 
háziszemét fuvarozással nem foglal­
kozhat.

Minden lakás, üzlet bérlője, vagy 
tulajdonosa köteles a háziszemetet 
tartályban gyűjteni s azt a vállalat 
fuvarosának a ház kapuja előtt je­
lentkező szekeréhez kiszállítani.

A házi szemét fogalma alá kizáró­
lag a lakásban összegyülemlő szemét 
és hulladék tartozik, ide az udvari 
szemét, sepredék, állati-, baromfi- 
trágya stb. nem sorolható. A fuvaro­
zási díj lakrészenként (szobánként), 
üzlethelyiségenként stb. havonta 2 
forint, melyet a bérlő tartozik a háss 
tulajdonosának, gondnokának megfi­
zetni, s a háztulajdonos, vagy gond­
nok köteles a díjat összegyűjteni s 
a Köztisztasági Községi Vállalat 
pénzbeszedőjének jelentkezése alkal­
mával egy összegben átadni.

A díj fizetése havonta utólag ese­
dékes, s nemfizetés esetén közadók 
módjára kerül behajtásra

A szemét nem szállítása a díjfize­
tés alól nem mentesít, viszont a sze­
mét gyűjtése és el nem fuvaroztatá- 
sa kihágást cselekményt képez.

Azoknál a házaknál, ahol megfe­
lelő személy a szemétnek a székeiig 
való szállítására nem áll rendelke­
zésre, a Köztisztasági Községi Vál­
lalat gyűjtőhelytől a szekérig való 
kihordást is vállalja előzetes meg­
rendelésre, lakrészenként havi 1 fo­
rint díjért.

A háziszemét fogalma alá nem tar­
tozó szemét, törmelék, hulladék stb. 
elfuvarozását a vállalat külön meg­
rendelésre megegyezés szerinti ösz- 
szegért elvállalja. Ugyancsak külön 
megrendelésre elszállítja a vállalat 
a sertéstrágyát, sertésenként havi 2 
forint díjért.

Felhívom a lakosság figyelmét a 
fenti rendelkezések pontos betartá­
sára, mert a mulasztók és ellensze­
gülök ellen az ellenőrző közegek fel­
jelentésére a büntető eljárást folya­
matba fogom tétetni.

Polgármester

Vidékiek
Apróhirdetésüket be- 

beküldhetik levélben, a 
szöveghez az apróhirde­
tés árát apró postabé­
lyegben kérjük bekül­
deni. Köznap 3d fill., va-» 
sárnap 50 fill, szavan­
ként.

VÁLLALATOK, szövet­
kezetek! Ha hosszan akar­
nak utazni, sokat akarnak 
spórolni, úgy hívják Szabó 
Lajos bérautó vállalatát, 
Rákóczi 60. T. 38-02.

Ny 524—0

ALLAS

BORBÉLYSEGÉD, jó
munkás állandó kisegítő­
nek felvétetik szombat, va­
sárnapra. Cserny, Hajdú­
sámson. 4466—3

LAKÁS

KERESEK belvárosban 3 
szobás, előszobás, komfor­
tos lakást költségmegtérí­
téssel. Csapó-u. 1. I. lép­
cső I. emelet 2. 4485—4

BÚTOROZOTT SZOBA

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó azonnal. Szent Anna- 
utca 31. 4488—5

VÉTEL

TOLLAT, pelyhet veszek 
és eladok kilónként ie Pesti 
u. 1. Hatvan u sarok Szat­
mári. 4133—9

FESTMÉNYEKET — hi­
básakat is — perzsnszőnye- 
get, régiséget veszek. Mű­
kereskedés. Színházátjáró­
ban.______________ Sz 3924—3

ELADÓ RUHAFÉLE 
TELJESEN új fekete fér­

fi öltöny olcsón eladó, Kos­
sut h-u. 2. Kónya trafik.

4460—10

PERZSALÁBBUNDA — 
bőhátú — nerz gallérral 
eladó. Miklós-u. 5.

Sz 1939—10

ELADÓ BÚTOR

MŰHELYEMET áthelyez­
tem Rákóczi-utca 35. alá 
Kész rekamiék kész fote­
lek, kész hencserek jó mi­
nőségben leszállított áron 
kapható és megrendelhető. 
Javítást vállalok. Bálint 
kárpitos. 7

REKAMIÉK AT, foteleket 
hencsereket legjobo minő­
ségben legolcsóbban Ko­
váktól. Batthyány-u. 7.

Sz 1907—11

KÉTSZEMÉLYES, egysze. 
mélyes rekamiék, hencse­
rek. hi hi teilen olcsón aján­
dék árért sürgősen eladók 
Péterfia fid. tvTu hs2—n

VESZEK, eladok háló-, 
konyhabútort — egyes da­
rabokat is. Nyíl-u. 127.

KISLAKÁSOK leghöbb 
vágya, Víg kárpitos reka- 
mié-ágya. — Hencserek, 
rekamiék, fotelek elkészí­
tését, elsőrendű kivitelben 
szolid áron vállalja: Víg 
kárpitos, Vörös Hadsereg- 
útja 7. udvarban.

Sz 1990—11

KÁRPITOS munkák ké­
szítését, javítást legolcsób­
ban felelősséggel; matra­
cok, sezlcnok állandóan 
kaphatók: Rákóczi-u. 11.

1469—li

RADIO

RÁDIÓT NÁNÁSSYTÖL! 
Rádiójavítás Nánássynál. — 
Néprádió 380 Ft, OKA utal­
ványra is. Villanyszerelés. 
Piac u. 87. 147—12

RÁDIÓ, 4-1-2. 3 + 1 világ­
vevő megbízásból eladó 
Apaffy-U. 18. 3864—12

ELADÓK: ajtók ablak­
keretek, Bajcsy Zs.-u. 38. 
balra 2 ajtó. 4373—20

ELADÓ VEGYES

LUNA tüzhelj, zománcos 
edény, mosófazék, kasza, 
kapa kapható. Kovács vas- 
kereskedés, Sas-u. 4.

4225-21

ÖNMŰKÖDŐ nyugszék, 
rr.osúteknő, kétágú létra 
Nyíritől, íPiac-ulca) Vörös 
Hadsereg-útja 7. II udvar 

4224—21

AUANLA1
CIANOZÁST felelősség­

gel vállal. Kiss Zolién, Me- 
liusz-tér 7. Tel.: 36-89.

Ny 551—22

VILÁG VEVŐ varázssze­
mes rádió olcsón eladó. — 
Vendég-u. 7. Sz 2009—12

AU TO, MOTOR KERÉKPÁR

OPTIMUS, krómozott ke­
rékpárok, gumik, alkatré­
szek olcsón: Soltésznál; 
Kálvin-tér 2. Sz 1974—13

VARRÓGÉP

VARRÓGÉPEKET már­
kásakat adok, veszek, al­
katrészek, szíj, lü olcsón 
Soltésznál, Kálvin-tér 2.

Sz 1973—14

SINGER süllyesztés, ka­
rikahajós, négyfiókos var­
rógép, jó állapotban eladó. 
Nyil-U. 127._____ Sz _1980—14
ELADÓ UEP. SZERSZÁM
ZUHATAG és szivattyús 

kút, 20 ionnál emelő, vas­
csövek, centrifugális szi­
vattyú eladó. Bart ha, Is­
potály-u. 3/b. 5882-15

ÍRÓGÉPET, számológépet 
sokszorosítógépet javít, el­
ad, vesz: Luclman, Piac u. 
42. udvarban. Telefon: 
48-07. Sz 1952 — 15

HANGSZER 
ELAUU 1UlHELY,

TŰZHELYEK, kisebbek, 
nagyobbak, új és Javított, 
felelősséggel legolcsóbban 
beszerezhetők, használtat, 
üstház. fürdőkád eladó. — 
Csapó-U. 98. Ny 516—17

ÉPÜLETANYAGOK

bontásból eladó szi­
getelőpapír, fa- és vasge­
renda, szarufák, tégla. Bon 
tásra veszek, eladok haza­
kat. Bulyovszkv, Török B.
Utea IS*. Mir 570—20

CSERÉPKÁLYHÁK átra­
kását széntüzelésre felelős­
séggel vállalom, használt 
kályhák olcsó áron kapha­
tók. Mese István kályhás­
mester, Holló János-u. 8. 
(volt MárgitfürdŐvel szem­
ben). 17

PETROFOR szakszerű ja­
vítását leie-ősséggel válla­
lom, Hibásait megveszem, v- 
jóval elcserélem Cd apó 29. 
bádogosmühely.

Ny. 556—22
CS1ZMASAMFA 70 forint 

kaptafa, eipesámfa legol­
csóbban Jámbor István 
kaptafakészitőmest érnél. —
Kossuth 49._____ Ny 522—22

NATIONAL kassza javí­
tást vállal: Ludmán, Piac­
utca 42. Tel.: 48-07.

Sz 1953—22
FEST, tisztít Nagy kel­

mefestő, Széchenyi-u. 50. 
Felvételi hely: Halköz. — 
Varroda. Sz 1935 —22

LŰHUSÁRU olcsó" és ~jó, 
kolbász 6 Pt, darálthús 4 
Ft, hurka 3 Ft, Mester-u. 
38. szám. 4437—22

KALAPJA piszkos. lóri 
mattan? Szakszerűen tiszt­
án lármázza ilj Dal mi ka- 
laposmeeter, Vár u. 2. Csa­
pó-sarok. Ny 557—22

ESERNYŐ szakszerű javí­
tása, áthúzás, új esernyők 
készen kaphatók, Arany J. 
8. sz Lukács esernyőké- 
szítőmester. Ny. 554—22

TETŐFEDÉSEKET palá­
val, cseréppel, kátráuypa- 
pírral, nedves falak szigete­
lését készíti Bulyovszky, 
Törő kBálint 19 T.: 37-24.

Ny 569—22
MINDENNEMŰ VULKÁ­

NI ZÁÍ, A S FELELŐSSÉG­
GEL, CSAPÓ-U. C3.

Ny 521—22

PÜNKÖSDRE elkészítem 
kosztümjét, férfiruháját. — 
Vászonruha — beavatva — 
méret után anyaggal 290 
forint. Tegdes, Kálvin-tér 
19. SZám, 9.007—22

MÁJUS 20-tól 24-ig szü­
netelünk. Cérnaszükséfiic- 
tét szíveskedjen előre be­
szerezni WeisztőJ, Csapó-u. 
24. szám. 4471—22

ZCMANCTÜZHELY szak­
szerű Javítása, samottozása 
használt vétele, eladása 
CsapÓ-U. 87. SZ 1939-22

RÉTIKUL festést, bőrönd 
javítást vállalok. Szilágy* 
bőröndös, Simonffy-u. ' 4. 
Tejpiac. sz >968—22

KÉZIMUNKÁK eJőrajzo- 
lása, festese, zászlók, jel­
vények, diszpárnák hímzé­
sé és montnozása nozott
anyagból__is: _PcVhő,_ Szent

KERÉKPÁROK zsirozá- 
sa, vázak, gumik, gumi­
csizmák, varrógépek javí­
tása, alkatrész raktáron. 
Nagy Istvánnál, Széchényi
Utca 2.__    4234-22

LEGKOMPLIKÁLTABB” 
órák javítását szakszerűen 
jótállással, olcsón vállalom 
Bercsényi Béla órás, Csa­
pó-u. 38. Ny 526—22

ALLA7

ELADÓ két drb. 6 hóna­
pos süldő, ICeresztszegi-u. 
29. szám. 4263 -23

INGATLAN
HÁZHELY eladó, B. Pál 

Zsigmond, Pereces. Választ 
levélben kérek. 9299—24 

KÉTSZOBÁS családi ház 
olcsón eladó. Almos-utca 5 
Érdeklődni Csapó-u. 32. 
könyvkereskedésben. 4470-24

ELVESZETT

18-ÁN REBGEL a 6 óvási 
vonat utolsó kocsijában fe­
lejtettem egy parókát. Ké­
rem a becsületes hajdúdo- 
íogi megtalálót, jutalom 
ellenében adja vissza Far­
kas Éliás hajdúnánási la­
kosnak. 4431—25
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VII. évfolyail

Ml

Rákosi Matyi 
j!0-i beszéde a
(szervezetének
Iniogvilágílotta.

(ni is Rák isi é 
|ján ismertük íc 
hogy milyen so 
vettunk el mun] 
Do'gozok Pártj 
tick 111. hó 20 
(választmányi i 
társ beszéde a 
iés állapítottuk 
'gültség, a tor 
tompítása, a b: 
•seké'.yesedése,
Bzclye termien 
(demokráciát sz 
tettük meg ná 
lyos és vesz 
kálikban arra 
hogy az aiaps 
.választások so 
fcsokr.ainsat a 
kritika, kritika 
gúnk járva el 
(javítsuk és a 
Igoréi betartás; 
kánk során.

Aiapcszervezí 
ketüsegek újr
II. 10-i határ
III. hó 15—V. 
(A vezetőség? 
ián ériünk e! 
két. Egy-két 
összes alápszi 
tonbclüii dem 
kaimazása mc 
gyűléseink. N 
a Vagongyár 
jrosi Nyomdát 
tiuit a K. V. 
es a pártonb- 
sértése, ez ab 
fi taggyűlései 
Őrző V. B. U 
Yczctck régi 
tanu.mányozi: 
ÍK. V. határol 
beszédét.

Így történi 
Idául Imre G; 
Yálban nem 
hogy javasla 
íetőségbe ei 
bezárta a ta 
ugyan nullán; 
ita, de az má

Az új vezi 
bán még a 
kaimazása se 
bár sokat ja' 
titkári bcszá 
hozzászólás 
hozzászólás 
kedés. E hit- 
kritika és ói 
Vén igen ke 
Rákosi elvié 
az a laggyíí 
háza k, Nő 
NV dolgozc 
tek kritikát 
zeíöség télé 
elvtárs {elé, 
ben diktatói 
lenül vissza 
ban a tagst


